



محسنی اژه‌ای:

اتفاقات ارزی سال‌های اخیر تکرار نشود

رئیس قوه قضائیه با اشاره به اخلال در بازار ارز گفت: اتفاق سال‌های ۹۶ و ۹۸ که ابتدا اعلام شد اخلال در نظام ارزی بوده و سپس بانک مرکزی محتوای نامه رسمی خود را تغییر داد، نباید مجدد تکرار شود.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در جلسه شورای عالی قوه قضائیه با بیان اینکه از خدای متعال مسألت داریم که توفیق بودن در مسیر حق، استواری در این مسیر و عاقبت به خیری را به ما عنایت فرماید، اظهار داشت: ما باید خدا را سپاس گزار باشیم که در زمانی آفریده شدیم که بسیاری از مسائل تاریخ برای ما نقل شده است و امروز صفحه صاف عبرت‌ها مقابل چشمان ما است و اگر امروز از این عبرت‌ها درس بگیریم بسیار برای ما مفید خواهد بود.

روایت رییس سازمان برنامه و بودجه از بودجه ۱۴۰۱ و تغییرات ویژه دولت

یارانه ۹۰ تا ۱۲۰ هزار تومانی در راه است

یادداشت

حاج آقا ما رو دور نداز!

کاوه معین‌فر
در روزهای گذشته اظهارات سید کاظم موسوی (نایب رئیس اول کمیسیون اقتصادی مجلس یازدهم) به ممنوعیت ورود آلات موسیقی چالش برانگیز شد. او گفته است: «اگر افرادی که به دنبال آلات موسیقی یا امیال شخصی خودشان هستند، کشورهای دیگر هستند می‌توانند از ایران بروند.» این راهکار راهگشا واقعا جالب توجه است که هر از گاهی می‌شنویم و سریع می‌گویند: هر کس این می‌خواهد یا آن نمی‌خواهد از کشور برود! طنز تلخ ماجرا این است که دوستی می‌گفت: «عزیز جان ما می‌خواهیم برویم اما پولش را نداریم»
واقعا این نماینده مجلس با استناد به چه قانونی چنین موقیعتی را برای خود قائل شده که حکم می‌دهد هر کس آلات موسیقی می‌خواهد از ایران برود! هر کسی که در جغرافیای کشور ایران به دنیا آمده باشد و شناسنامه برایش گرفته باشد ایرانی است، هیچ کسی برای این قضیه هیچ تلاشی نکرده است. من وقتی به دنیا آمدم همان قدر حق انتخاب در ایرانی بودنم داشتم که آقای سید کاظم موسوی. هیچ کسی را سراغ ندارم که قبیل از به دنیا آمدنش خودش تصمیمی برای آن گرفته باشد. حال چرا آقای موسوی خود را مالکتر از ما می‌داند واقعا نکته عجیبی است! چرا ایشان فکر می‌کند او حق آب و گل دارد و ما نداریم را نمی‌فهمیم؟!

ادامه در صفحه ۲

انتقاد یک کارشناس از مدیریت آب در کشور گفتند کشور ما ثروتمند است به بحران آب رسیدیم

یک کارشناس محیط زیست گفت: «یک نظام مدیریت منابع آب را بوجود آوردیم که من نام آن را نظام طلب‌کاری از سرزمین گذاشتم. مدیران کشور این‌گونه القا کردند که کشور ما ثروتمند است، همه چیز داریم و خودمان همه چیز را تولید می‌کنیم، اما چنین چیزی برای کشوری مانند ما با منابع آبی محدود امکان پذیر نیست.»
مظاهر گودرزی: آب این روزها تبدیل به دغدغه ایران شده است، شهرها با کمبود آب دست‌وپنجه نرم می‌کنند، حالا مانند همه دوگانه‌های مرسوم در ایران آب و اشتغال تبدیل به دوگانه‌های دیگر شده‌اند طوری که به‌نظر می‌رسد باید میان صنعت، کشاورزی و حفظ منابع آبی یکی را فدای دیگری کرد. شاید به‌همین دلیل است که «عباس محمدی»، کارشناس محیط زیست در گفت‌وگویی در کلاب‌هاوس خیرانلاین معتقد است: «آب در ایران تبدیل به نظام پیچیده‌ای شده است.» این کارشناس در پاسخ به این پرسش که چه شد آب کم شد، گفت: «این که آب کم شد در درجه اول این است که جمعیت ما زیاد شد و سرانه آب کاهش پیدا کرد، اما دلیل مهم‌تر این که ما انبوهی از مشکلات را با هم تلفیق کردیم، اگر یک سیاست غلط با سیاست غلط دیگر ادغام شود اثرات منفی آن از جمع جبری آن‌ها بیشتر می‌شود و ما مجموعه‌ای از سیاست‌های غلط داشتیم.»

شکل نگرفتن احزاب واقعی و گسترده از نقایص نظام حزبی کشور است

دبیرکل حزب نسل نو عدم شکل‌گیری احزاب واقعی و گسترده را از نقایص نظام سیاسی کشور عنوان کرد و گفت: فعالیت و پاسخگویی احزاب پس از انتخابات از آشنگی‌ها جلوگیری می‌کند.

رویکرد اقتصادی به رویکرد غالب وزارت خارجه تبدیل شده است

وزیر امور خارجه بیان کرد: گذشته شرح وظایف دفاتر بیشتر به امور کنسولی اختصاص داشت اما اکنون رویکرد غالب وزارت امور خارجه و دفاتر آن در استان‌ها اقتصادی است



مصلحت

نوسانات ارزی روانی و رسانه‌ای بود دلار در سراسری؛ روند بازار ارز منطقی‌تر شد

بی‌محلی بازار مسکن به نرخ‌های کاذب خانه‌های لوکس

در شرایطی که سهم قابل توجهی از واحدهای عرضه شده در بازار مسکن را واحدهای لوکس و لاکچری به خود اختصاص می‌دهند، سهم ناچیز این واحدها از معاملات قطعی را...

مجوز تنفس خوراک طرح‌های پتروپالایشگاهی هنوز ابلاغ نشده است

یک فعال صنعت پتروپالایش با بیان اینکه باید به سمت ایجاد واحدهای پتروشیمی محور حرکت کنیم، گفت: در قانون پتروپالایشگاه‌ها مشوق‌هایی وجود دارد که...

رفع تنش و شراکت راهبردی با همسایگان از اولویت‌های ایران است

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: رفع هرگونه تنش و حتی سوء تفاهم، توسعه و تقویت همکاری‌های همه‌جانبه به ویژه در عرصه‌های اقتصادی، دفاعی - امنیتی و ...

نوبت اول

آگهی مزایده عمومی



مرکز ثبت شرکت‌های ایران

شناسه آگهی: ۱۲۴۱۵۷۳

مدیریت شعب بانک کشاورزی استان بوشهر در نظر دارد املاک مازاد مشروحه ذیل را در سطح استان از طریق مزایده عمومی به صورت نقدی و نقد و اقساط به فروش رساند. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده همه روزه به نشانی: بوشهر خیابان شهیدمطهری روبروی بنیادمسکن مدیریت بانک کشاورزی، واحدحقوقی مراجعه نمایند.

نوبت انتشار آگهی نوبت اول مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۳ و نوبت دوم ۱۴۰۰/۰۹/۲۵ می‌باشد.

آخرین مهلت شرکت در مزایده و تحویل پاکت های پیشنهاد قیمت تا ساعت ۱۴ مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۶ می‌باشد.

تاریخ بازگشایی: پیشنهادات روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۰/۱۰/۰۸ رأس ساعت ۱۰ صبح درمحل مدیریت درحضوراعضاء کمیسیون معاملات مدیریت مفتوح وقرارت خواهدشد، همچنین حضورپیشنهاددهندگان درجلسه بازگشایی اختیاری ومنوط به ارائه رسیدتسلیم اسنادبه بانک می‌باشد.لیکن عدم حضورپیشنهاددهندگان مانع بازگشایی پاکت مزایده نمی‌باشد.

توضیحات و شرایط:

مبلغ سپرده شرکت در مزایده پنج درصد مبلغ مندرج در آگهی می‌باشد که بصورت نقدبه حساب ۹۰۲۴۵۳۰۳۷ بنام مدیریت بانک کشاورزی بوشهروار بزرگردد.

اولویت با فروش نقدی می‌باشد.ویژه‌ی سایرپیشنهادات برابردستورالعمل بانک مرکزی بلامانع می‌باشد.

در فروش اقساطی حداقل مبلغ بیش پرداخت ۱۰ درصد قیمت پیشنهادی باحداکثر مدت بازپرداخت ۶۰ ماه با سود ابلاغی مصوب شورای پول و اعتبار در سال جاری در قالب عقد اجاره به شرط تملیک خواهد بود.

بانک در رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

کلیه املاک با وضع موجود به فروش می‌رسد ودر صورت داشتن متصرف، تخلیه وخلع بدان به عهده برنده مزایده می‌باشد بازدیدازاملاک ومطالعه سابقه مربوطه قبل ازشرکت درمزایده برای تمامی کنندگان ضروری می‌باشد.

متقاضی مدارک خود رادرپاکت درسته حاوی (اصل رسیدواربزرسپرده شرکت درمزایده، پیشنهاد قیمت و فرم شرایط شرکت در مزایده واقرارنامه، فتوکپی شناسنامه و کارت ملی) می‌باشد قرار دهند.

هزینه درج آگهی، کارشناسی ملک وکلیه هزینه های نقل وانتقال املاک به عهده برنده مزایده می‌باشد.

به پیشنهادات فاقدسپرده، بدون امضاءمشروط ومهمم ترتیب اثرداده نخواهدشد.

فیش واریزی به مبلغ پانصد هزار ریال به حساب ۹۰۲۴۵۳۰۳۷ مدیریت قابل پرداخت در کلیه شعب بانک کشاورزی جهت اخذاسنادمزایده.

ردیف	پلاک ثبتی	نوع ملک	کاربری	عرصه (مترمربع)	اعیان (مترمربع)	قیمت پایه (ریال)	آدرس ملک	وضعیت ثبتی ملکیت بانک	شرایط پرداخت	توضیحات
۱	۱۶۳۱/۵۶۰	منعته	صنعتی	۲۵۰۰	۸۲۵	۶۶۳۳۰۰۰۰۰۰	خورموج ناحیه صنعتی صنعتی	متصرف دارد - میزان ۲،۲۸۰ سهم مشاع از شمشادک	نقدتقدوقساط	تخلیه وخلع بد به عهده برنده مزایده می‌باشد
۲	۲۵/۱۸،۲۴،۲۵،۲۶	منزه	تجاری	۱۴۰	۱۴۰	۳۲،۹۰۰۰۰۰۰۰۰	بوشهر بلوار صفا پاساژ پویا محل سابق شعبه بانک کشاورزی	تخلیه فروش سرقفلی بصورت موجود.باحتفاظ وپرداخت حقوق مالکانه و بدهی های وارده بر معامله از سوی خریدار	نقد	سرقفلی
۳	۹۹۸۲/۵۲۸	ساختمان	مسکونی	۲۳۵/۷۳	۱۵۷/۵۷	۴،۷۶۵،۰۶۵،۰۰۰	استان فارس - شهرستان ایذه - ادريس آبادخیابان اندرس کوچ هفتم	متصرف دارد- شمشادک	نقدتقدوقساط	تخلیه وخلع بد به عهده برنده مزایده می‌باشد
۴	۱۲۹۰/۵۴	زمین ومحل اجرای طرح گلخانه	زراعی	۳۲۹/۵۷	۶۱۸۲	۱۵۸۴۳،۱۲۰،۰۰۰	شهرستان تنگستان - روستای گلگون	متصرف دارد- شمشادک	نقدتقدوقساط	تخلیه وخلع بدبرقع موانع قانونی جهت انتقال سندبه عهده برنده مزایده می‌باشد

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۰/۰۹/۲۳

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۰/۰۹/۲۵

مدیریت شعب بانک کشاورزی استان بوشهر

به احترام سلامتی

از ماسک استفاده کنیم

#این - ماسک - زندگیست

نوبت دوم

آگهی مزایده



شناسه آگهی: ۱۲۴۰۶۹۹

سازمان سیما ومنظر وفضای سبز شهری شهرداری سنندج در نظر دارد به استناد هیئت مدیره محترم اقدام به برگزاری مزایده تعدادی دکه ایپوفه به شرح جدول ذیل به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد صلاحیت نماید. لذا از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مزایده از زمان انتشار آگهی نوبت اول (مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۱) تا مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۸ به سایت ستاد ایران (سامانه ستاد الکترونیک دولت) مراجعه نمایند ودر صورت بروز مشکل با شماره تماس ۰۸۷۳۳۱۵۷۱۸۰ تماس حاصل فرمایند

- جهت اطلاع از نحوه تهیه توکن به سامانه ستاد الکترونیک دولت مراجعه نمایند
- زمان تحویل پاکت ارائه پیشنهادات از مورخ ۱۴۰۰/۰۹/۲۹ لغایت ۱۴۰۰/۱۰/۰۹ در سایت ستاد ایران و پاکت الف و ب هم در سامانه ستاد بازگذاری گردد وهم بصورت فیزیکی به واحد حراست شهرداری مرکزی واقع در خ امام خمینی (ره) ساختمان شهرداری مرکزی می‌باشد
- زمان بازگشایی پاکت ۱۴۰۰/۱۰/۱۱ در محل شهرداری مرکزی می‌باشد
- واریز سپرده به میزان ۵٪ مبلغ کل برآورد بصورت نقد یا ضمانتنامه بانکی جهت تضمین شرکت در مزایده
- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است
- هزینه چاپ آگهی بعهده شخص برنده می‌باشد

ردیف	موضوع مزایده	مبلغ اجاره ماهیانه (ریال)	مبلغ اجاره سالانه (ریال)	مبلغ سپرده (ریال)
۱	اجاره بوفه ونگهداری سرویس بهداشتی واقع در میدان جهاد	۹۵/۰۰۰/۰۰۰	۱/۱۴۰/۰۰۰/۰۰۰	۵۷/۰۰۰/۰۰۰
۲	اجاره بوفه شماره ۶ واقع در پارک امیریه	۳۱/۰۰۰/۰۰۰	۳۷۲/۰۰۰/۰۰۰	۱۸۶۰۰/۰۰۰
۳	اجاره بوفه ونگهداری سرویس بهداشتی تاقه دار واقع در کمربندی آبیبر	۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۷۲۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۶۰/۰۰۰/۰۰۰
۴	اجاره دکه شماره ۲ واقع در پارک کودک	۱۲۳/۰۴۷/۷۰۰	۱/۴۷۶/۵۲۲/۴۰۰	۷۳/۸۲۸/۶۲۰
۵	اجاره دکه شماره ۲ واقع در پارک محمدی	۶۳۰/۰۰۰/۰۰۰	۷/۵۶۰/۰۰۰/۰۰۰	۳۷۸/۰۰۰/۰۰۰
۶	اجاره سوله واقع در پارک دیدگاه جهت رستوران یا فروش گل و گیاه	۲۵/۰۰۰/۰۰۰	۳۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۱۵/۰۰۰/۰۰۰

سازمان سیما ومنظر وفضای سبز شهری شهرداری سنندج

حاج آقا ما رو دور ننداز!

ادامه از صفحه یک
جمله زیبایی هست که می‌گویید: «هر که را فهمیدم، بخشیدم» من بسیار تلاش کردم تا موسوی را بفهمم اما واقعا نشد. آخر چرا؟! با استناد به چی و چه باید کسی چون او چنین جمله غیر عقلانی بر زبان آورد و چنین حکمی صادر کند؟ چرا این نماینده مجلس – به افرادی چون من که به موسیقی و باطبع ساز و آلات موسیقی علاقه داریم – دستور می‌دهد که از ایران برویم را هم واقعا با هیچ معیار و منطقی درک نمی‌کنم. آیا موسوی سند مالکیتی دارند که تمام مساحت ۱۶۴۸ میلیون کیلومتر مربع این کشور به اسم ایشان است تا هر وقت دلش بخواهد ما را از آن بیرون بندازد؟ لطفا اسکرین شاتی از این سند را نشان دهید!

در بخش دیگری موسوی با تاکید بر این موضوع که صلاح نیست آلات موسیقی به کشور وارد شود، گفته است: «بند صلاح نمی‌دانم که این لوازم به کشور وارد شود. بنده و همکارانم به عنوان خادم مردم دغدغه شب و روز ما فقط معیشت مردم است.»

حال چند پرسش ساده و سطحی: آقای موسوی آیا صلاح می‌دانید که مردم درس موسیقی بخوانند یا خیر؟ آیا می‌دانید در این کشور چه تعداد علاقمند به موسیقی و فسال در حوزه موسیقی وجود دارد؟ آیا همه این افراد به خارج از کشور بروند؟ نظر کارشناسی شما درباره اجرا سرود ملی جمهوری اسلامی ایران چیست که هر روز در سراسر پادگان‌ها و مراسم‌های رسمی کشور نواخته می‌شود؟ (آن هم با سازهایی که از خارج وارد شد).

آیا صلاح می‌دانید که فیلم‌ها و سریال‌ها موسیقی داشته باشند یا بهتر است که آهنگسازان و نوازندگان به جای استفاده از آلات موسیقی با سوت ، فریاد، نعره و دست زدن برای این محصولات هم آهنگ بسازند؟

آیا فکر می‌کنید طبل‌های بزرگ و کوچک هیئت‌های عزادری ماه محرم در داخل کشور تولید می‌شود؟ آیا آنها هم باید همراه ما از کشور بروند یا بمانند؟

برادر موسوی که در این حد دغدغه معیشت مردم را داری، شما به عنوان نایب رئیس اول کمیسیون اقتصادی مجلس یازدهم به تورم بالای ۴۰ درصد فکر کرده‌اید؟ چه برنامه‌ای در این زمینه دارید؟ در مورد تامین مایحتاج روزانه زندگی مردم هم اهل صلاح هستید؟ می‌خواهید هر کس هم که از فشار ناشی از تورم در حال شکستن است، از ایران برود؟

آقای سیدکاظم موسوی، نایب رئیس اول کمیسیون اقتصادی مجلس یازدهم، صلاح می‌دانید که غذا بخوریم، صلاح می‌دانید که هوای آلوده مازونی را تنفس کنیم؟ صلاح می‌دانید که رده برویم؟ نگاه کنیم، بشنویم و ببینیم؟ یا خیر برای اینهام باید برویم خارج!

آقای موسوی دیگر چه صلاح می‌دانید یا نمی‌دانید؟ سکوت را صلاح می‌دانید؟ تفکر چی؟ تغلق؟ و ...

آسمان کشور لحظه‌ای رصد می‌شود

معاون هماهنگ کننده نیروی پدافند هوایی ارتش گفت:امینیت و ایمنی تمام پروازهای آسمان ایران لحظه ای رصد می شود و غفلت و اشتباه در مجموعه پدافند هوایی ارتش اصلا توجیه پذیر نخواهد بود.

به گزارش مهر، امیر سرتیپ ابوالفضل سهجری‌راد معاون هماهنگ کننده نیروی پدافند هوایی ارتش با بیان اینکه مجموعه کارکنان مرکز فرماندهی و کنترل این نیرو، افسرانی متمهد، متخصص و کاملا هوشیار هستند، گفت: کارکنان جوان، پویا و با انگیزه پدافند هوایی ارتش در هر تخصصی که مشغول به خدمت باشند دغدغه‌ای جز آسایش، آرامش و آسودگی خاطر هموطنان عزیزمان نخواهند داشت.

وی خاطرنشان کرد: امنیت و ایمنی تمام پروازهای آسمان ایران لحظه‌ای رصد می‌شود و غفلت و اشتباه در مجموعه پدافند هوایی ارتش اصلا توجیه پذیر نخواهد بود.معاون هماهنگ کننده نیروی پدافند هوایی ارتش با اشاره به اینکه چشم انداز این نیرو بسیار روشن و قابل تحسین است، افزود: از مراکز آموزش و دانشگاه پدافند هوایی ارتش گرفته تا بالاترین رده علمی و تحقیقاتی این نیرو به صورت شانه‌ روزی و بدون وقفه مشغول تلاش و کشف اختراعات و دستاوردهای بومی، جدید و نو روز هستند که برخی از این دستاوردها در آزمایشات متعدد پدافند هوایی با موفقیت آزمایش و رونمایی شده است.

دبیر شـورای عالی امنیت ملی گفت: رفع هرگونه تنش و حتی سوء تفاهم، توسعه و تقویت همکاری‌های همه‌جانبه به ویژه در عرصه‌های اقتصادی، دفاعی – امنیتی و شـراکت راهبردی را از اولویت‌های مهم و اصلی سیاست خارجی کشورمان در قبال همسایگان است.

به گزارش دبیرخانه شـورای عالی امنیت ملی، دریابان علی شـمخانی عصر دوشنبه در نشست سفرها و رؤسای نمایندگی‌های ایران در کشورهای همسایه طی سخنانی در مورد موقعیت استراتژیک منطقه غرب آسیا بر ضرورت اتخاذ راهبردهایی که موجب همکاری و هم‌افزایی کشورهای منطقه به ویژه جمهوری اسلامی ایران با همسایگانش می‌شود، تاکید کرد.

استان‌های مرزی اندازه‌گیری شود. شـمخانی، نقش سفرها و رؤسای نمایندگی‌های ایران در کشورهای همسایه را در پیشبرد سیاست‌های کشورمان بسیار مهم و حیاتی ذکر کرد و بر ضرورت بکارگیری همه ظرفیت‌های موجود برای تحقق این سیاست‌ها تاکید کرد.

دبیر شـورای عالی امنیت ملی کشورمان با اشاره به کاهش قدرت هژمونیک آمریکا و توسعه روزافزون قدرت‌های نوظهور گفت: این شرایط موجب تغییرات بنیادین و ایجاد تنش‌ها و رقابت‌های جدید و هم‌اوردی

بزرگ بین‌المللی با آمریکا شده است.

وی افزود: خروج آمریکا از منطقه به دلیل شکست سیاست‌هایش در عراق، افغانستان و غرب آسیا و اولویت یافتن مقابله با چین به عنوان تهدیدی ژئواکونومیک و روسیه به عنوان تهدیدی ژئوپلیتیک از سوی آمریکا بر همین شرایط اتخاذ شده است.

شـمخانی گفت: ورود عوامل و مولفه‌های جدید و جهش مولفه‌های سابق، ساخت ژئوپلیتیک منطقه را نیز در معرض دگرگونی‌های مهم و اساسی قرار داده و ترتیبات امنیتی را نسبت به دوره گذشته در

غرب آسیا متحول ساخته است.

دبیر شـورای عالی امنیت ملی، تزیاید تقابل بین ایران و رژیم صهیونیستی، انتقال رژیم صهیونیستی از پوشش فرماندهی اروپایی به عنوان تهدیدی ژئواکونومیک و روسیه به عنوان تهدیدی ژئوپلیتیک از سوی آمریکا بر همین شرایط اتخاذ شده است.

شـمخانی گفت: ورود عوامل و مولفه‌های جدید و جهش مولفه‌های سابق، ساخت ژئوپلیتیک منطقه را نیز در معرض دگرگونی‌های مهم و اساسی قرار داده و ترتیبات امنیتی را نسبت به دوره گذشته در

وحیدی در نشست مشترک سفرها با استانداران کشور:

اقتصاد مرزی را توسعه می‌دهیم

یکی از کشورهای همسایه بوده است. وی با تشریح ظرفیت‌ها و پتانسیل‌های موجود در مرزهای بازارهایی که در آن سوی مرزهای کشور وجود دارد، افزود: با برنامه‌ریزی منسجم، هماهنگ و راهبردی، می‌توان حجم صادرات و میزان مبادلات اقتصادی با همسایگان را به میزان قابل توجهی افزایش داد. وی گفت: همسایگان، هم به اقتصاد ملی کمک می‌کند و هم موجب تقویت اقتنار منطقه‌ای جمهوری اسلامی می‌شود.

وزیر کشور با بیان اینکه سیاست همسایگی امروز در دنیا مورد توجه قرار دارد، گفت: دیپلماسی سازنده با جهان، اصل اساسی در سیاست خارجی ایران است، اما در این

دیپلماسی، حتماً اولویت اول سیاست خارجی جمهوری اسلامی، ابتدا همسایگان است. اولویت‌های بعدی سایر کشورهای اسلامی و در سطح بعدی کشورهای دوست در سایر مناطق هستند. وحیدی با اشاره به سیاست‌های کلی نظام بر اساس سند چشم‌انداز ۱۴۰۴، افزود: اسناد بالادستی کشور نشان می‌دهد توجه اولویت ایران به منطقه بوده است؛ هرچند این سیاست در گذشته آنچنان که باید و شاید مورد توجه جدی قرار نگرفته است. وی خاطرنشان کرد: تعامل با کشورهای منطقه موجب پیوندهای عمیق راهبردی با همسایگان خواهد شد و برقراری امنیت یکی از دستاوردهای مهم آن محسوب

Tuesday ۱4 December 2021

www.mamlekatonline.ir

سه‌شنبه۲۳ آذر ۱۴۰۰ | سال چهارم | شماره ۹۶۱

سیاست

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

رفع تنش و شراکت راهبردی با همسایگان از اولویت‌های ایران است



غزه به عنوان یک قدرت مهم در مقابل با رژیم صهیونیستی را از دیگر نمونه‌های این تحولات بر شمرد.

شمخانی با بیان اینکه از مهمترین تحولات این دوره شکست راهبرد فشار حداکثری آمریکا و متحانش علیه جمهوری اسلامی ایران بود، گفت: امروز همه بازیگران اصلی در منطقه و جهان اذعان دارند، با پایداری کم نظیر ملت ایران نه تنها فشار حداکثری آمریکا شکست خورده بلکه ایران و جبهه

مقاومت توانسته‌اند بر یکی از مهمترین عوامل ناامنی در منطقه یعنی داعش فائق آمده و کانون تروریسم سازمان یافته از سوی آمریکا را متلاشی کنند.

وی خاطرنشان کرد: آمریکا حتی با ترور سردار سلیمانی هم توانست راهبرد خود در متلاشی کردن مقاومت منطقه‌ای را محقق کند

دبیر شورای عالی امنیت ملی تصریح کرد: مجموعه این شرایط و سیلی محکمی که ایران در عین‌الاسد به آمریکا زد، ضمن اثبات حقانیت سیاست‌های منطقه‌ای ایران بر همگان، زمینه کاهش حضور و خروج آمریکا از منطقه را فراهم کرده است.

شمخانی با اشاره به اینکه یکی از راهبردهای اصلی رژیم صهیونیستی ایران‌هراسی و ایجاد تنش در روابط ایران با همسایگانش است، تصریح کرد: به همین دلیل است که هرگونه حضور این رژیم در منطقه خلیج فارس را منشاء بحران و تنش و به ضرر منافع کشورها و ملت‌های منطقه می‌دانیم.

غزه به عنوان یک قدرت مهم در مقابل با رژیم صهیونیستی را از دیگر نمونه‌های این تحولات بر شمرد. شمخانی با بیان اینکه از مهمترین تحولات این دوره شکست راهبرد فشار حداکثری آمریکا و متحانش علیه جمهوری اسلامی ایران بود، گفت: امروز همه بازیگران اصلی در منطقه و جهان اذعان دارند، با پایداری کم نظیر ملت ایران نه تنها فشار حداکثری آمریکا شکست خورده بلکه ایران و جبهه مقاومت توانسته‌اند بر یکی از مهمترین عوامل ناامنی در منطقه یعنی داعش فائق آمده و کانون تروریسم سازمان یافته از سوی آمریکا را متلاشی کنند.

وی خاطرنشان کرد: آمریکا حتی با ترور سردار سلیمانی هم توانست راهبرد خود در متلاشی کردن مقاومت منطقه‌ای را محقق کند

دبیر شورای عالی امنیت ملی تصریح کرد: مجموعه این شرایط و سیلی محکمی که ایران در عین‌الاسد به آمریکا زد، ضمن اثبات حقانیت سیاست‌های منطقه‌ای ایران بر همگان، زمینه کاهش حضور و خروج آمریکا از منطقه را فراهم کرده است.

شمخانی با اشاره به اینکه یکی از راهبردهای اصلی رژیم صهیونیستی ایران‌هراسی و ایجاد تنش در روابط ایران با همسایگانش است، تصریح کرد: به همین دلیل است که هرگونه حضور این رژیم در منطقه خلیج فارس را منشاء بحران و تنش و به ضرر منافع کشورها و ملت‌های منطقه می‌دانیم.

خبر

معاون اول رئیس‌جمهور از صادرکنندگان نمونه تجلیل کرد

معاون اول رئیس‌جمهور در آیین بیست و پنجمین همایش روز ملی صادرات از صادرکنندگان نمونه کشور تجلیل کرد.

به گزارش مهر، محمد مخبر معاون اول رئیس‌جمهور با حضور در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران در آئین بیست و پنجمین همایش روز ملی صادرات شرکت

و از صادرکنندگان نمونه تجلیل کرد.

آئین بیست و پنجمین همایش روز ملی صادرات امروز ۲۲ آذر، در سالن همایش‌های خلیج فارس نمایشگاه بین‌المللی تهران با شعار «صادرات پشیمان رونق تولید» برگزار شد.

در این مراسم وزیر صنعت، معدن تجارت، معاون اقتصادی رئیس‌جمهور، معاون علمی و فناوری رئیس‌جمهور، رئیس اتاق بازرگانی، صنایع و معادن و کشاورزی ایران، رئیس کل سازمان توسعه تجارت و جمعی از فعالان اقتصادی نیز حضور داشتند.

گفتنی است، برای شناسایی صادرکنندگان ممتاز پرونده حدود ۵۰۰ صادرکننده بررسی شده که از این تعداد ۲ صادرکننده مثال افتخار صادرات دریافت کردند و ۷ شرکت به عنوان صادرکننده ممتاز و ۳۷ شرکت به عنوان صادرکننده ملی انتخاب و معرفی شدند.

شکل‌نگرفتن احزاب واقعی و گسترده از نقایص نظام حزبی کشور است

دبیرکل حزب نسل نو عدم شکل‌گیری احزاب واقعی و گسترده را از نقایص نظام سیاسی کشور عنوان کرد و گفت: فعالیت و پاسخگویی احزاب پس از انتخابات از آشفتنگی‌ها جلوگیری می‌کند. به گزارش خبرنگار سیاسی ایران، مهدی اقراریان روز دوشنبه در نخستین نشست خبری دبیرکل حزب نسل نو در خیرگزاری فارس، گفت: بر این باورم که امروز در دهه پنجم انقلاب اسلامی نیازمند گفت و گوهای درون نسلی و برون نسلی هستیم و جامعه باید بتواند در آزمان‌ها به تفاهم بین نسل‌ها برسد و امید را در جامعه حفظ کند.

دبیرکل حزب نسل نو با بیان اینکه اصلاح حکمرانی در کشور کارآمدی را افزایش خواهد داد، افزود: در چهل سال گذشته نتوانسته‌ایم آنطور که شایسته است با ملت سخن بگوییم.

اقراریان ادامه داد: جمع اولیه ما به این نقطه رسید که بعد از شبانه‌گام دوم انقلاب توسط مقام معظم رهبری وارد عرصه شود. بنابراین آفتی که ما متوجه شدیم این بود که احزاب در انتخابات و در بهار سیاسی تشکیل می‌شوند اما پس از آن اثری از آنها دیده نمی‌شود به همین دلیل هم ما پس از انتخابات فعالیت خود را آغاز کردیم.

وی درباره فراینده قانونی صدور پروانه حزب نسل نو، خاطرنشان کرد: درخواست مجوز برای حزب را برای وزارت کشور ارسال کردیم و در ۳ خردادماه ۱۴۰۰ مجوز اولیه صادر شد. ساختار نهایی حزب در جلسات شورای مرکزی در حال تکمیل است و فراخوان و عضوگیری در گام بعدی انجام خواهد شد.

دبیرکل حزب نسل نو با بیان اینکه احزاب باید فعال و پاسخگو باشند، گفت: فعالیت و پاسخگویی احزاب بعد از انتخابات از آشفتنگی‌ها جلوگیری می‌کند، امروز اعتماد جامعه و جوانان فقط از طریق بازگشت مردم و نگاه آنها به نحوه حکمرانی بازمی‌گردد.

اقراریان در ادامه عدم شکل‌گیری احزاب واقعی و گسترده از نقایص نظام سیاسی کشور عنوان کرد و گفت: شهروندان نباید عناصری باشند که فقط در مسیر مشارکت انتخاباتی به کار گرفته شوند و باید دیدگاه آنها و مشارکت جدی آنها در نظام سیاسی هم‌شکل بگیرد و شرط آن هم شکل‌گیری احزاب فراگیر است.

دبیرکل حزب نسل نو با بیان اینکه بیانیه گام دوم حلقه‌های بسته تصمیم‌گیری در کشور را از میان برداشت، گفت: تشکیل حزب نسل نو پاسخ به این سوال است که می‌شود و می‌توانیم با کار تشکیلاتی جوانان را دعوت به حضور کنیم و از آنها استفاده کنیم.

وی ادامه داد: نباید فقط برخی دانشگاه‌های خاص تأمین کننده نیروهای دولتی باشند و این ناشی از خلأ وجود احزاب فراگیر است. البته امیدواریم با حزب نسل نو این مشکلات را رفع کنیم، در عین حال باید تلاش کنیم سختی‌ها را پشت سر بگذاریم.

این فعال حزبی اصولگرا اضافه کرد: شعار نسل نو امیدوار، مصلح و تملن‌ساز است و همین مسیر را هم در پیش می‌گیرد.

دبیرکل حزب نسل نو درباره مشی حزب نسل نو گفت: باور داریم بدون اصلاح کشور و حرکت در مسیر اصولگرایی نمی‌توانیم به سر منزل مقصود برسیم.

اقراریان خاطرنشان کرد: باید تلاش کنیم با اصلاح هندسه حکمرانی به دولت کمک کنیم، معتقدیم برای رسیدن به اهدافمان نیازمند گفت و گو با نسل جوان هستیم.

وی اضافه کرد: تلاش ما در نسل نو این است که نسل سوم سیاستمداران کشور را معرفی کنیم و نقطه اتصال اصولگرایی و اصلاح‌طلبی را خردگرایی می‌دانیم که می‌تواند موجب تحول باشد.دبیرکل حزب نسل نو افزود: ما در نسل نو تلاش کردیم از این بست‌های قومی و مذهبی عبور کنیم و ترکیب شورای مرکزی ما از قومیت‌ها و مذاهب و تخصص‌های گوناگون است. نسل نو حول یک شخصیت کارزماتیک شکل نگرفته است و مبتنی بر خردگرایی جمعی است.

مجلس شورای اسلامی‌برای همکاری با وزارت امور خارجه و وزارت کشور جهت ایجاد بسترهای ارتقای همکاری‌ها در حوزه مناسبات با کشورهای همسایه را مورد تاکید قرار داد.

همچنینصالح‌آبادی رئیس کل بانک مرکزی نیز به همراه معاون ارزی این بانک با حضور در این گردهمایی در خصوص موضوعات مختلف مرتبط با حوزه کاری بانک مرکزی و زمینه‌های ارتقا همکاری‌های اقتصادی و تجاری با کشورهای همسایه با رؤسای نمایندگی‌های جمهوری اسلامی ایران در حوزه همسایگان به تبادل نظر و رایزنی پرداخت.

مهم دانست.

وزیر کشور ابراز امیدواری کرد رؤسای نمایندگی‌های کشورمان و استانداران مرزی از تمامی ظرفیت‌های موجود در منطقه بهره بگیرند و با طراحی مشترک برای همکاری همه جانبه با کشورهای همسایه تحرک را افزایش دهند.

سعید محمد، دبیر شورای عالی مناطق آزاد اقتصادی نیز در این نشست ظرفیت‌های موجود در مناطق آزاد و مزایای مغفول مانده در این بستر را برشمرد.

جوکار، رئیس کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس نیز آمادگی

جزئیات عیدی و پاداش اmsال کارگران

به موجب قانون، همه مجموعه ها، شرکته‌ا و سازمانهای مشمول قانون کار باید حداقل دو ماه و حداکثر سه ماه پایه حقوق را به عنوان عیدی و پاداش به کارگران و نیروهای کار خود بپردازند.

به گزارش ایسنا، بر اساس قانون مربوط به تعیین عیدی و پاداش سالانه کارگران شاغل در کارگاه‌های مشمول قانون کار مصوب سال ۱۳۷۰، کلیه کارفرمایان کارگاه‌های مشمول قانون کار مکلفند به هر یک از کارگران خود به نسبت یک سال کار، معادل ۶۰ روز آخرین مزد به عنوان عیدی و پاداش بپردازند.

میخ پرداختی از این بابت به هر یک از کارگران نباید از معادل ۹۰ روز حداقل مزد روزانه قانونی تجاوز کند؛ البته پرداخت عیدی به کارگرانی که کمتر از یک سال در کارگاه مشغول به کار بوده اند هم الزامی است و به موجب تبصره یک ماده واحده مذکور، مبلغ پرداختی به کارگرانی که کمتر از یک سال در کارگاه کار کردند باید به مآخذ ۶۰ روز مزد و به نسبت ایام کارکرد در سال محاسبه شود.

تمام کارکنان مشمول قانون کار که طبق تعریف این قانون، کارگر شناخته می‌شوند، مشمول دریافت عیدی و پاداش پایان سال هستند و عیدی آنها متفاوت از میزان عیدی کارکنان دستگاههای اجرایی و دولتی است.

قانون کار برای عیدی آخر سال کارگران، سقف تعیین کرده است؛ به این نحو که این میزان نباید از سه برابر حداقل حقوق مصوب شورای عالی کار بیشتر شود.

کارکنان مشمول قانون کار، حداقل دو و حداکثر سه برابر مصوبه دستمزد شورای عالی کار است و کارفرمایان باید دو ماه پایه حقوق را به عنوان حداقل عیدی و سه ماه پایه حقوق را به عنوان حداکثر عیدی و پاداش آخر سال به نیروهای کار خود بدهند.

با توجه به آنکه حداقل حقوق و دستمزد سال ۱۴۰۰ کارگران به ۵ میلیون و ۶۵۵ هزار تومان افزایش پیدا کرد بنابر این کارگرانی که حقوق پایه آنها به این میزان است، با در نظر گرفتن مصوبه سال ۱۳۷۰ مجلس و احتساب دو برابر حداقل دستمزد، ۵ میلیون و ۳۱۰ هزار تومان و با احتساب سه برابر حداقل دستمزد، ۱۵ میلیون و ۹۶۵ هزار تومان عیدی می گیرند.

کارگرانی که پایه حقوقشان از این میزان بیشتر باشد، مبلغ عیدی آنها بیش از سقف پرداختی تعیین شده در مصوبه مذکور نخواهد بود.

مبنای محاسبه عیدی، یک سال کاری است و کارگرانی که کمتر از یکسال در محل کار فعلی خود مشغول به کار هستند عیدی آنها به میزان تعداد ماههای پرداخت حق بیمه محاسبه می‌شود. این گروه از شاغلان باید دو برابر پایه حقوق خود را تقسیم بر ۱۲ ماه و مجموع حاصل را ضربند تعداد ماههای کارکرد خود کنند.

به گزارش ایسنا، شورای عالی کار اسفند ماه سال گذشته افزایش حداقل دستمزد سال ۱۴۰۰ کارگران را ۳۷ درصد تصویب کرد و از یک میلیون و ۹۱۲ هزار تومان به دو میلیون و ۶۵۵ هزار تومان افزایش داد.

●●●●●●●●●●

بررسی تاثیر لایحه بودجه

روی بورس

یک تحلیل‌گر بازار سرمایه ضمن بررسی تاثیر لایحه بودجه روی این بازار اظهار کرد: به طور کلی تعداد نهادهایی که از لایحه بودجه سال آینده تاثیر مثبت می‌گیرند بسیار بیشتر از نهادهایی است که تاثیر منفی می‌گیرند، اما متأسفانه بازار سرمایه در شرایطی است که به اخبار منفی وزن بیشتری می‌دهد و از نظر روانی نیازمند حمایت است، بنابراین قیمت گاز حتما باید در مجلس شورای اسلامی اصلاح شود.

ولید هلالات در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به لایحه بودجه سال آینده که روز گذشته تقدیم مجلس شورای اسلامی شد اظهار کرد: به طور کلی و به غیر از یک الی دو مورد لایحه بودجه به نفع بازار سرمایه بوده و سرمایه‌گذاری در بازارهای موازی را سرکوب می‌کند. برای مثال معافیت مالیاتی که روی سپرده های بانکی اشخاص حقوقی بفو نلو شده است و همین موضوع می تواند تمایل این اشخاص به سرمایه گذاری در بازار سرمایه را بیشتر کند.

این تحلیلگر بازار سرمایه با تاکید بر این که لایحه بودجه سرمایه گذاری روی بازارهای موازی را تضعیف می‌کند به مالیات نقل و انتقال سهام اشاره کرد و گفت: از طرف دیگر پیش‌بینی شده است که مالیات نقل و انتقال سهام به صندوق تئیت سهام تزیق شود و این صندوق پول را به بازار تزیق می‌کند. در واقع در این شرایط خروج همیشگی پول را نخواهیم داشت این در حالی است که مبلغ آن حدود ۱۰ هزار میلیارد تومان بوده و می‌تواند به نقدشوندگی بازار کمک کند. هلالات اظهار کرد: نرخ تسعیر ارز در لایحه ۲۳ هزار تومان دیده شده و ارز ۴۲۰۰ تومانی نیز حذف شده است که این دو اتفاق به شفافیت در اقتصاد کمک می‌کند. از طرف دیگر حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی به نفع چند صنعت مختلف است که نهادهای کمی هم در بازار نلدردوی با تاکید بر این‌که به طور کلی لایحه بودجه برای کلیت بازار سرمایه مطلوب است عنوان کرد: تنها نشتی که می‌توان به لایحه وارد کرد قیمت گاز است چرا که فرمول قیمت‌گذاری در ایران قیمت گاز اروپا را هم در درون خود دارد و این در حالی است که قیمت گاز در اروپا بنا به دلایل سیاسی به شدت بالا رفته است. همانطور که ذکر شد فرمول گاز در ایران براساس قیمت گاز در سطح جهان و همچنین در بازار داخلی بوده و از آنجایی که بخشی که در اروپا است به شدت رشد کرده میانگین قیمت را بالا برده است. در واقع فرمول تعیین قیمت مشکل دارد.

هلالات ادامه داد: گفته شده که گاز صنایع فولاد و سوخت پتروشیمی برابر با این قیمت باشد که این موضوع روی چند نماد فولادی در بازار سرمایه تاثیر دارد و شرکت‌ها زیان‌ده می‌شود همچنین پتروشیمی‌هایی که مصرف سوخت بالایی دارند ۵۰ درصد از سود خود را از دست می‌دهند.

بانک - بیمه - بورس

روایت رییس سازمان برنامه و بودجه از بودجه ۱۴۰۱ و تغییرات ویژه دولت

یارانه ۹۰ تا ۱۲۰ هزار تومانی در راه است



وی افزود: امروز آمایش سرزمینی مورد توجه قرار گرفته است تا متناسب با شرایط هر منطقه سرمایه‌گذاری مناسب صورت گیرد تا بتوانیم به یک توسعه متوازن برسیم. وی افزود: در همه کشورها به دنبال کاهش ترسرها، ریفیفا و دستگاه‌های دولتی هستند اما ما با حجم بسیار زیادی مواجه هستیم. در بحث بودجه‌های عمرانی نیز شاهد هستیم که آنقدر بودجه‌ها خورد می‌شود که به این مسائل نپردازی ممکن است اقدامات دیگری از گذاری لازم را ندارد. در بودجه سال جاری تلاش شده تا با واگذاری اختیارات به برنامه پنج ساله اولویت بندی پروژه‌ها فراهم شود.

«چگونه جلوی تورم حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی گرفته می‌شود؟»

رییس سازمان برنامه و بودجه در ادامه نشست خبری در پاسخ به این پرسش که راه و بیمارستان است اما دغدغه اصلی این است که امروز سطح درآمد خانوار به شکل برخورداره است و معیشت دچار مشکل شده است. میرکاطمی متذکر شد: ما باید به سمت تأمین شاخص‌های کلان مثل افزایش بهره‌وری و رشد اقتصادی حرکت کنیم و اینها موارد اساسی است که باید به آن توجه کرد. در صورتی که ما نتوانیم به شاخص‌های کلان کشور برسیم باید هر یک از دستگاه‌ها نسبت به وظایف خود پاسخگو باشد. در مقابل پاسخگویی باید اختیارات نیز به دستگاه‌ها داده شود.

«بستر ثبات اقتصادی را فراهم می‌کنیم»

وی یادآور شد: در بودجه سال آینده تلاش شده تا برای رسیدن به شاخص‌های مطلوب اقتصادی بودجه عملیاتی، قابل اندازه‌گیری باشد. تلاش شده تا بستر مناسبی را برای ثبات اقتصادی و قابل پیش‌بینی شدن اقتصاد فراهم کنیم. مهم‌ترین این موارد تورم است که خامن‌سوز است و شرایط کسب و کار را ناآمن می‌کند.

میرکاطمی گفت: تلاش شده با استفاده از صندوق‌های سرمایه‌گذاری و واگذاری اختیارات بیشتر به استان‌ها به حرکت اقتصادی کمک کنیم. کسب و کارها نیز به حمایت‌های مالی دارند تا بتوانند عقب‌ماندگی ناشی از کرونا را جبران کنند.

●●●●●●●●●●

بررسی عملکرد بازار سرمایه

میزان سرمایه سهامداران حقیقی بورس چقدر است؟

مدعنی و صنعتی گل کهر و ملی صنایع مس ایران شد و در مقابل شرکت‌های گروه دارویی برکت، بورس کالای ایران ۹۴ میلیارد تومان در بیش از ۳۹۷ هزار نوبت مورد داووستند قرار گرفت

در جریان داووستدهای امروز بازار سرمایه بیش از ۵ میلیارد ۱۷۱ و میلیون سهم و حق تقدم به‌ارزشی بالغ بر ۳ هزار و ۹۴ میلیارد تومان در بیش از ۳۹۷ هزار نوبت مورد داووستند قرار گرفت و شاخص بورس با افت ۲۵ هزار و ۳۴۹ واحدی در ارتفاع یک‌میلیون و ۲۹۵ هزار و ۵۲۶ واحد قرار گرفت. بیشترین اثر منفی بر دامسنج بازار سهام در روز جاری به نام نهادهای پتروشیمی زاگرس، پلیمیر آریا ساسول و فولاد هرمزگان جنوب شد و در مقابل شرکت‌های توسعه

●●●●●●●●●●

کارشناس مسائل اقتصادی مطرح کرد:

دلایل نزدیک بودن نرخ تسعیر ارز به ارز نیمایی

می‌دهد زیرا در چنین حالتی طبیعتاً حقوق گمرکی بر مبنای آن تعیین می‌شود. از سوی دیگر؛ یکی از دلایلی که حجم قاچاق کالا در اقتصاد کشور بالا است به دلیل همین غیرواقعی بودن قیمت دلار است که قاعدتا به دنبال آن تعرفه‌ها هم متناسب تعیین نمی‌شود. این کارشناس مسائل اقتصادی در این رابطه یادآور شد: بارها این سوال مطرح شده که به کدام دلیل بنزین در ایران به برخی از کشورهای منطقه قاچاق می‌شود؟ دلیل آن مسئله‌ای جز ارزان بودن قیمت بنزین در داخل و گران بودن آن در خارج از کشور نیست و حتی زمانی که کالایی در خارج ارزان باشد و در داخل گران، به داخل قاچاق می‌شود.حق‌شناس در این خصوص ابراز کرد: مطالب بالا برای رسیدن به این نتیجه مطرح شد که یکی از دلایل مهم پدیده اصلی قاچاق واقعی نبودن قیمت‌ها است که منشاء آن چیزی جز غیر واقعی بودن قیمت دلار نیست. به عبارتی دیگر واقعی شدن قیمت دلار زمینه سوءاستفاده‌ها را پانته‌ها بر خواهد چید. وی در این خصوص افزود: موضوع مهم دیگر این است که نرخ ارز به بنگاه‌های اقتصادی برای نوع کالاهایی که باید به تولید درآید یا نباید تولید شود، علامت می‌دهد. در اقتصاد ایران دارای نرخ ارز آزاد، نیمایی، ۴۲۰۰ تومانی و تسعیر هستیم و شاید یکی دو رقم دیگر هم وجود داشته باشد. در حالیکه کشور می‌کشوری با این حجم از نرخ ارز روبرو است و همین موارد بستر ایجاد رانت را فراهم می‌آورد.این کارشناس اقتصادی در ادامه اظهار داشت: هفته گذشته یک نفر را به این دلیل که حدود ۲۰۰ میلیون دلار پول گرفته بود از روسیه به ایران منتقل کردند زیرا کالایی که بنا بود به کشور آورد را وارد نکرده بود. البته باید به این نکته هم اشاره داشت که بخشی از این اتفاقات رسانهای می‌شود و بخش دیگر آن رسانهای

هستیم بتوانیم از منابع موجود در کشور به درستی استفاده کنیم.

وی در مورد پرداخت رقم یارانه ربالی در ازای حذف ارز ترجیحی در سال بعد، گفت: متوسط پرداختی یارانه ناشی از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی بین ۹۰ تا ۱۲۰ هزار تومان خواهد بود و این مسئله براساس وضعیت دهک‌ها در جسته کارشناسی تعیین خواهد شد.

به گفت‌وگوی اختصاصی جریان به نحوی خواهد بود که قدرت خرید حدود پنج دهک پایین افزایش یافته و دهک‌های بالا که سرانه مصرف بالاتری دارند پول بیشتری خرج خواهند کرد.

وی این را هم گفت که در حال حاضر ۸۵ میلیارد دلار یارانه پنهان پرداخت می‌شود که عمده آن را پزردارمها مصرف می‌کنند در حالی که کسی نسبت به این موضوع اعتراض ندارد ولی دولت سعی بر تغییر این روال دارد. میرکاطمی همچنین گفت که پرداخت یارانه نقدی و معیشتی هم در سال بعد ادامه دارد ولی به گونه‌ای که یارانه پردازمها حذف و به سمت کم درآمد‌ها حرکت و افزایش پیدا کند.

«هزینه ۵۰ هزار میلیاردی حقوق کارکنان در هر ماه»

رییس سازمان برنامه و بودجه در رابطه با انتقادات مطرح شده نسبت به میزان ۱۰ درصدی افزایش حقوق کارکنان و عدم تناسب آن با تورم در سال آینده گفت: نحوه افزایش حقوق طی سال‌های گذشته سنتی بوده که خارج از بودجه انجام شده و به استراحتی از بانک مرکزی صورت شده است و اکنون این ۴۰۰۰ میلیارد تومان نقدینگی که در اقتصاد وجود دارد بخش قابل توجهی از آن نتیجه همین پرداخت‌های حقوق است. علاوه‌بر این دولت متذکر شد: در سال آینده خط قرمز ما بالا نرفتن پایه پولی و عدم استقراض از بانک مرکزی، عدم هزینه تراشی و ممانعت از تحمیل تورم به مردم است. این در حالیست که ما برای زمانی که شاید برخی منابع پیش‌بینی شده محقق نشود، گزینه ای را در نظر گرفته ایم که اوراق است. وی افزود: بر این اساس ما نظر منفی در مورد اوراق نداریم و هر زمان که اگر درآمد نفت، مالیات و یا سایر بخش‌ها محقق نشود با دریافت مجوز از انتشار اوراق استفاده خواهیم کرد ولی باید در نظر داشت که در سال آینده باید ۱۷۵ هزار میلیارد تومان برای اوراق تسویه کنیم که به آن ۲۵ هزار میلیارد بابت بازپرداخت بدهی اضافه شود که ۲۰۰ هزار میلیارد تومان خواهد شد. همچنین ۲۰۰ هزار میلیارد تومان هم برای صندوق هاسک که در این حالت از ۱۳۷۲ هزار میلیارد تومان منابع پیش‌بینی شده ۴۰۰ هزار میلیارد تومان هزینه اجتناب‌ناپذیر است.

وی در رابطه با عرضه سهام شرکت‌های دولتی هم گفت که ما با وجود پیش‌بینی که در سال جاری انجام شده عملکرد آن تاکنون حدود صفر بوده است، ولی با این وجود طی مذاکراتی که با وزارت اقتصاد صورت گرفته هر زمان که امکان آن وجود داشته باشد اجرایی خواهد شد.

به گفته‌وی جریان پرداخت حقوق به سمتی رفته که همواره هزینه‌های جاری افزایش و بودجه‌های عمرانی کاهش پیدا کرده است.

«حتی ظرفیت مالیات تا ۹۰۰ هزار میلیارد هم وجود دارد»

میرکاطمی در رابطه با افزایش قابل توجه درآمد‌های مالیاتی و فشاری که به مالیات دهندگان اعمال می‌شود، توضیح داد: ظرفیت مالیاتی کشور با توجه به فراهای مالیاتی زیادی که وجود دارد بسیار بیش از این است. این در حالیست که برای سال جاری بیش ۲۳۰ هزار میلیارد می‌تواند محقق شود. از سوی دیگر برخی محاسبات نشان می‌دهد که ظرفیت مالیات بین ۷۰۰ تا ۹۰۰

روزنامه صبح ایران

شماره ۹۶۱

سه‌شنبه۲۳ آذر ۱۴۰۰

سال چهارم

شماره ۵

اخبار

خیز طلا برای شکستن قیمت بالاتر

قیمت طلا در معاملات روز دوشنبه بازار جهانی تحت تاثیر رشد تورم آمریکا که جذایت سرمایه‌گذاری در این فلز ارزشمند را تقویت کرد، افزایش یافت.

به گزارش ایسنا، هر اونس طلا برای تحویل فوری ۰.۲ درصد افزایش، به ۱۷۸۶ دلار و دو سنت رسید.
معاملات این بازار روز جمعه ۰.۸ درصد افزایش داشت. در بازار معاملات آتی آمریکا هر اونس طلا با ۰.۲ درصد افزایش، به ۱۷۸۷ دلار و ۳۰ سنت رسید.

به گفته اسفدن ایشن، از شرکای شرکت مدیریت دارایی SPI، اکنون که بازار روی حرکت بانک مرکزی آمریکا برای افزایش نرخهای بهره حساب می‌کند در حال حاضر برای طلا کافی است که یک دارایی امن به حساب آید و به همین دلیل همچنان تقاضای خرید را حفظ کرده است.

قیمت‌های مصرفی آمریکا در نوامبر تحت تاثیر رشد هزینه کالاها و خدمات در بحبوحه محدودیت‌های عرضه، افزایش بیشتری پیدا کرد و به بزرگترین رشد سالانه از سال ۱۹۸۲ منجر شد. طلا پناهگاه امن درایی در برابر فشارهای تورمی شناخته می‌شود.

شاخص دلار در معاملات روز جاری ثابت بود. تحلیلگران در نظرسنجی رویترز پیش‌بینی کردند بانک مرکزی اروپا قرار است میزان خرید اوراق قرضه را از آوریل هر ماه نصف کند. بر اساس گزارش رویترز، وانگ تائو، تحلیلگر فنی رویترز پیش‌بینی کرد اونس طلا آماده شکستن مقاومت در سطح ۱۷۸۹ دلار و صعود تا سطح مقاومتی ۱۸۰۵ دلار است.

در بازار سایر فلزات ارزشمند، هر اونس نقره برای تحویل فوری با ۰.۴ درصد افزایش، به ۲۲ دلار و ۲۵ سنت رسید. هر اونس پالادین برای تحویل فوری ۱.۱ درصد افزایش یافت و ۹۵۲ دلار و ۱۵ سنت معامله شد. هر اونس پالادیم برای تحویل فوری با ۰.۷ درصد افزایش، به ۱۷۷۳ دلار و ۱۷ سنت رسید.

●●●●●●●●●●

نوسانات بازار رمزارز به سود است یا به زیان؟

با توجه به اینکه تورم سالانه ایالات‌متحده به بالاترین حد خود از سال ۱۹۸۲ رسیده اکنون زمان مناسبی برای بیت‌کوین است تا ایستادگی کند و جایگاه خود را به‌عنوان یک دارایی واقعی، قابل ذخیره و مقاوم در برابر تورم که طرفداران آن ادعا کرده‌اند تثبیت کند.

به گزارش ایسنا به نقل از فایننس یاهو، بسیاری از دیجیتال را به‌عنوان «طلای دیجیتال» به بازار عرضه می‌کنند، بیشتر به این دلیل که عرضه آن منحصر به ذخایر محدود فلزات گرانبها نیست در نتیجه جریان ورودی به صندوق‌های ارز دیجیتال در ماه‌های اخیر سرعت گرفته است زیرا سرمایه‌گذاران و به‌ویژه سیاست‌گذاران از تورم ریشه‌دار نگران هستند.

اما حتی اگر مسائل تعیین‌کننده دیگری مانند نقدینگی ناچیز یا ریسک‌های نظارتی را کنار بگذارید، بیت‌کوین اکنون با دو چالش روبروست. ایندراخت‌بهره بالاتر در دنیای واقعی که شاید سریع‌تر از آنچه قبلا تصور می‌شد افزایش می‌یابد و نوم نوسانات بیشتر در بازار مالی پرشتایی است که به کاهش اعتبار عادت می‌کنند.نوسانات برای طرفداران ارزهای دیجیتال

یکی از بزرگترین جذبات‌های بیت‌کوین است. نوسانات شدید قیمت اگر زمانبندی مناسبی داشته باشد می‌تواند بازدهی شگفت‌انگیزی را به همراه داشته باشد. سوده‌های ماهیانه ۳۰ درصد یا بیشتر در برخی زمان‌های سال جاری رایج بوده اما این سودها نیز با کاهش ۱۵ تا ۳۰ درصدی روبرو بوده‌اند. بیت‌کوین در مقایسه با طلا به عنوان قدیمی‌ترین و تثبیت‌شده‌ترین محافظ تورم در جهان به مراتب نوسانات بیشتری دارد. سرمایه‌گذارانی که ریسک‌پذیر نیستند و به دنبال دارایی نسبتاً ایمن برای محافظت در برابر تورم فرایزنده هستند، با این سطح از نوسانات مخالفت می‌کنند.نوسانات سه ماهه طلا حدود ۱۳ درصد است یعنی تقریباً همان مقدار اوایل سال ۲۰۱۷ که فدرال رزرو آخرین چرخه افزایش نرخ خود را آغاز کرد. درحالی‌که در ماه مه اسامال این نوسانات در بالاترین میزان در ۸ سال گذشته یعنی ۲۲ درصد رسید.بیت‌ثباتی ۳ ماهه بیت‌کوین حدود ۵ برابر بیشتر از طلاست و این نوسان در حال حاضر ۵۷ درصد است، تقریباً مشابه مقداری که در سال‌های ۲۰۱۷ تا ۲۰۱۸ ثبت کرده درحالی‌که در اوایل اسامال به ۱۱۰ درصد رسیده بوددو تغییر عمده در سال جاری ریسک این نوسانات را نشان می‌دهد؛ بیت‌کوین طی یک دوره ۹ روزه در ماه مه ۵۰ درصد سقوط کرد و طی چند هفته از بالاترین قیمت خود در نزدیک ۷۰هزار دلار که در ۱۰ نوامبر به ثبت رسیده بود، ۴۰ درصد دیگر کاهش یافت.به گفته تحلیلگران UBS، این سقوط نشان می‌دهد که چرا طلای دیجیتال به اندازه طلای واقعی در برابر تورم مقاوم نیست. آنان همچنین خاطرنشان کردند که بیت‌کوین نسبت به طلا در برابر کاهش بازار سهام مقاومت بسیار کمتری دارد.تفاوت بین حجم واقعی بیت‌کوین و حجم طلا، یک عامل کلیدی تعیین‌کننده ارزش متصفانه بیت‌کوین است. هنگامی که این تفاوت کم شود ارزش بیت‌کوین بیشتر می‌شود به‌عنوان مثال، در اواسط سال ۲۰۲۰ که به حدود ۲ به یک رسید، ارزش متصفانه بیت‌کوین حدود ۷۰هزار دلار بود. تفاوتی در حدود ۵ به یک نشان می‌دهد که ارزش متصفانه می‌تواند کمتر از نصف این مقدار یعنی نزدیک به ۳۰هزار دلار باشد.

واردات خودرو در شرایط کنونی دشوار ارزی کشور به صلاح نیست



نایب رئیس هیات مدیره انجمن قطعه‌سازان و مجموعه‌های خودرو گفت: واردات خودرو در شرایط کنونی دشوار ارزی کشور و تلاوم تحریم‌ها به صلاح نیست.

به گزارش ایرنا، اصغر خسروشاهی در نشست خبری افزود: از سال ۸۷ تا ۹۶ بیش از ۶۰۰ هزار دستگاه خودرو وارد کشور شد که ازببری ۱۳ میلیارد دلاری به دنبال داشته است.

وی بیان‌داشت: عمده این خودروها لوکس بوده و کمکی به تنظیم بازار خودرو نکرده است.

خسرو شاهی یادآور شد: تاکید و تمرکز امروز مجلس بر طرح ساماندهی خودرو و واردات خودرو به کشور، در حالی است که در آغاز دور دوم تحریم‌ها دولت به دلیل کمبود ارز، واردات خودرو را ممنوع کرد.

وی خاطرنشان کرد: با ۱۳ میلیارد دلار یاد شده می‌شد ۶ شرکت بزرگ خودروسازی ایجاد کرد که به رقابتی‌تر شدن صنعت و افزایش تیراژ می‌انجامید، اما فقط خودروی لوکس برای خوشایند طیفی خاص از جامعه وارد شد.

نایب رئیس هیات مدیره انجمن قطعه سازان و مجموعه‌های خودرو گفت: امروز خودروسازان داخلی با کمتر از ۵۰ درصد ظرفیت‌شان فعالیت می‌کنند و تولید خودرو تا پایان سال به زحمت به یک میلیون دستگاه خواهد رسید.

وی تاکید کرد: ما در چارچوب برنامه بلندمدت موافق آزادسازی واردات خودرو هستیم، نه اینکه از ظرفیت‌های موجود خودروسازان داخلی استفاده نشود.

این مقام صنفی همچنین با اشاره به اینکه این انجمن موافق افزایش قیمت خودرو نیست، ادامه‌داد: ۸۰ درصد خودرو از مواد اولیه و قطعات تشکیل شده و مهمترین مواد اولیه از جمله آلومینیوم از ابتدای امسال ۲.۵ برابر شده، فولاد ۵۰ درصد افزایش قیمت داشته و مس و مواد پلیمری هم ۱۰۰ درصد رشد قیمت را تجربه کرده‌اند.

وی تاکید کرد: باید جلوی افزایش قیمت مواد اولیه گرفته شود که در برخی موارد اولیه داخلی بالاتر از قیمت‌های جهانی به دست قطعه‌ساز می‌رسد.

در ادامه «شاپور سامعی» رئیس کمیته ارزی انجمن سازندگان قطعات و مجموعه‌های خودرو افزود:اکثون جمع بدهی خودروسازان به قطعه‌سازان به بیش از ۳۵ هزار میلیارد تومان رسیده که حدود ۱۳ هزار میلیارد تومان آن سر رسید شده است.

وی با انتقاد از قیمت‌گذاری دستوری که فقط شامل خودرو شده و بسیاری از مواد اولیه داخلی را شامل نمی‌شود، تصریح‌کرد:این مساله عدم توان کافی خودروسازان برای پرداخت بدهی‌هایشان به قطعه‌سازان و مشکلات دامن‌گیر بعدی را به دنبال داشته است.

«فرهاد بهنیا» سخنگوی انجمن یاد شده نیز گفت: ایران در سال ۹۰ با تولید افزون بر یک میلیون و ۶۹۰ هزار دستگاه خودرو، هجدهمین خودروساز جهان لقب گرفت و مقام پنجم را از این نظر در بین کشورهای در حال رشد داشت.

به گفته این مقام صنفی، با این اهنگ باید در سال ۱۴۰۰ به تولید سالیانه حداقل سه میلیون دستگاه خودرو می‌رسیدیم، اما با سیاست‌های سرکوب قیمتی تیراژ به کمتر از ۷۰۰ هزار دستگاه در سال رسید.

به‌نیا، به زیان انباشته بیش از ۸۰ هزار میلیارد تومانی خودروسازان و بدهی بیش از ۳۵ هزار میلیاردی‌شان به قطعه‌سازان اشاره کرد و آن را حاصل سیاست‌گذاری اشتباه شورای رقابت برشمرد و ادامه‌داد: این در حالی است که این شورا توانی برای کاهش قیمت مواد اولیه داخلی از جمله فولاد، مس، آلومینیوم، مواد پتروشیمی و غیره ندارد که با نرخ‌های جهانی قیمت‌گذاری می‌شوند و در برخی موارد بالاتر از قیمت‌های جهان به دست قطعه سازان می‌رسند.

وی همچنین با اشاره به مصرف میانگین ۶۶۵ لیتری مازاد سوخت توسط خودروهای فرسوده و هدر رفت سالیانه بیش از ۵۳ هزار میلیارد تومان از این طریق، یادآور شد: اکنون بیش از سه میلیون دستگاه خودروی فرسوده در کشور تردد می‌کنند و بیش‌بینی می‌شود تعداد آنها در سال ۱۴۰۴ به بیش از هشت میلیون دستگاه برسد و تا آن زمان دست‌کم ۲۲۰ هزار میلیارد تومان بابت هزینه‌های مصرف سوخت اضافی، اتلاف ترافیکی، تخریب محیط زیست و غیره از محل آنها از جیب مردم پرداخت شود.

سخنگوی انجمن قطعه‌سازان بیان‌داشت: اگر دولت بابت واردات هر دستگاه خودرو بین هشت تا ۱۰ ت گواهی اسقاط خودرو صادر کند، تا حدی از این مشکلات کاسته خواهد شد.

وی گفت: اکنون ۲۲۰ مرکز اسقاط خودرو در کشور تعطیل شده و تعداد زیادی افراد به همین دلیل بیکار شده‌اند و دولت می‌تواند با تخصیص بخشی از خودروهای تولیدی خودروسازان داخلی به رفع مشکل کمک کند.

وزیر صنعت، معدن و تجارت می‌گوید نگاه تک بعدی در صادرات به سود ایران نیست و باید راهبردهای کلان صادراتی ایران به مرحله اجرا برسد. به گزارش ایسنا، سیدرضا فاطمی امین در مراسم روز ملی صادرات، اظهار کرد: در هدف گذاری صادراتی موضوعی که اهمیت فراوانی دارد، خروج از نگاه تک بعدی و توجه همزمان به ابعاد مختلف این ماجراست. موضوعاتی چون تراز تجاری، فن آوری صادراتی و ایجاد اشتغال بخش‌هایی از این موضوع هستند که باید در نگاهی جامع به آنها توجه شود.

وی با بیان اینکه با تغییر در نگاه کلان تجاری، روند افزایش صادرات سرعت گرفته است، توضیح داد: برآوردهای ما می‌گوید که با افزایش

معاون امور اقتصادی و برنامه ریزی وزرات تعاون، کار و رفاه اجتماعی، مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد و جمعی از مدیران ارشد این مجموعه از مرکز تحقیقات و نوآوری و خطوط تولید سایپا بازدید کردند. به گزارش بازرگانی خبرگزاری مهر به نقل از سایپا، احمد خانی نوذری، در بازدید از مرکز تحقیقات سایپا و خط تولید خودروی شاهین، اظهار کرد: صنعت خودرو، لوکوموتیو صنعت کشور است لذا با فعالیت گسترده این بخش، سایر صنایع وابسته هم فعال می شوند. وی با بیان اینکه سایپا در سال های گذشته تولیدکننده خودروی بود و این امر به شدت فعالیت گروه خودروسازی سایپا را زیر سوال برده بود، تصریح کرد: با حذف خودروی پراید از خطوط تولید، سایپا توانست تصویر ذهنی مردم نسبت به این خودروساز را تغییر دهد.

اقتصادکلان

وزیر صمت تشریح کرد

سه راهبرد کلان ایران در صادرات غیر نفتی



صادرات متانول و فولاد خام هدف گذاری افزایش پنج میلیارد دلاری شد و تلاش می‌شود این روند در سال

معاون اقتصادی وزیر کار:

صنعت خودرو لوکوموتیو و پیشران صنعت کشور است

معاون امور اقتصادی و برنامه ریزی وزرات تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به اینکه با طراحی و ورود محصولات جدید مردم متوجه خواهند شد که سایپا به پیشرفت های خوبی دست یافته است، گفت: گروه خودروسازی سایپا ظرفیت شایسته و قابل تحسینی دارد که به واسطه این امر می تواند هر سال یک خودروی جدید طراحی، تولید و روانه بازار کند.

وی افزود: اگر سیاست گذاران و تصمیم گیران صنعت خودرو به شرکت های خودروساز انگیزه فعالیت دهند، خودروسازان با توجه به پتانسیل هایی که دارند می توانند صنعت خودرو را متحول کنند و اشتغال جوانان را افزایش دهند.

خانی نوذری تاکید کرد: گروه خودروسازی سایپا با نشاط، پویایی و پشتوانه قوی فنی و مهندسی می

تواند مسیر توسعه خود را دنبال کند.

همچنین، مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد نیز که معاون وزیر کار را در این بازدید همراهی می کرد، گفت: در یک مقطع زمانی، گروه خودروسازی سایپا تنها موتورآز کار بود اما اکنون به واسطه ارتقاء سطح علمی و فنی توانسته در بخش های مهم تولید خودرو به خودکفایی برسد.

حسین عامریان اظهار کرد: تلاش ها و فعالیت هایی که در سایپا صورت می گیرد نشان می دهد این گروه خودروسازی روند توسعه ای را در پیش گرفته است.

ویادامه داد: در یک مقطع زمانی گروه خودروسازی سایپا تنها خودرو موتورآز می کرد، ولسی اکنون این مجموعه طراحی و تولید خودرو را دنبال می کند و به واسطه ارتقاء سطح علمی و فنی توانسته در بخش

از روابط بین دولت‌ها و تلاش برای ایجاد رابطه میان کسب و کارها در کشورهای هدف مانند روسیه، چین و سوریه است. ما با بسیاری از این کشورها ارتباط دولت با دولت داریم اما باید تلاش کرد که این روابط میان فعالان اقتصادی نیز شکل بگیرد.

وزیر صمت سومین راهبرد صادراتی ایران را ایجاد سکوی تولید کالاهای ایرانی دانست و توضیح داد: ما باید از

صادرات مواد اولیه به سمت صادرات کالاهایی با ارزش افزوده بالا حرکت کنیم. ما در برخی حوزه‌ها با بازار داخلی محدود مواجهیم اما در صورتی که برای این محصولات بازاری مناسب در کشورهای همسایه و هدف پیدا کنیم، قطعاً امکان افزایش تولید وجود خواهد داشت که باید به عنوان یک راهبرد به آن توجه کرد.

معاون اقتصادی وزیر کار:

صنعت خودرو لوکوموتیو و پیشران صنعت کشور است

تواند مسیر توسعه خود را دنبال کند.

همچنین، مدیرعامل صندوق بازنشستگی فولاد نیز که معاون وزیر کار را در این بازدید همراهی می کرد، گفت: در حال دنبال کردن است، آینده خوبی را می توان برای این شرکت خودروساز متصور بود.

وی از سیاست گذاران خواست که به صنعت خودرو بیشتر توجه کنند تا این بخش بتواند مسیر توسعه ای خود را در شرایط هموار دنبال کند و بازدهی بیشتری داشته باشد.

عامریان با تاکید بر اینکه صنعت خودرو می تواند یک مجموعه سودده باشد، گفت: اگر بسترهای مناسب برای تولید و طراحی های جدید خودرو فراهم شود، شرکت های خودروساز، سوددهی بیشتری خواهند داشت.

معاون اقتصادی وزیر کار:

رئیس اتاق بازرگانی ایران:

۳۰ سال است که در صادرات درجا می‌زنیم

وی با بیان اینکه سهم صادرکنندگان از تسهیلات صندوق توسعه ملی بسیار محدود بوده است، تصریح کرد: بر اساس آمارهای رسمی، از سال ۱۳۹۰ تا ۱۳۹۹، حدود ۲۲ میلیارد دلار از منابع صندوق توسعه ملی استفاده شده که تنها ۱۰ میلیارد دلار آن سهم بخش خصوصی بوده است. در سال‌های گذشته حتی تقاضا برای این تسهیلات کاهش پیدا کرده زیرا میزان پذیرش ریسک آن از سوی صندوق اتفاق نمی‌افتد. اگر بنا بر افزایش صادرات و حضور قدرتمند در بازارهای جهانی داریم، باید بسیاری از این مشکلات که مربوط به سیاست گذاری‌های داخلی می‌شود، کنار بروند.

غل و زنجیر به پای صادرکنندگان ایرانی گفت و تشریح کرد: متأسفانه در سال‌های گذشته برخی سیاست‌های اشتباه و محدودکننده دولتی مانند عدم هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف در امر صادرات، باعث شده که ما نتوانیم به درستی در این حوزه پیشرفت کنیم. شاعی ادامه داد: از سوی دیگر نزدیک به ۵۰ درصد از کل آمار صادراتی ایران به کالاهای مربوط به نفت محدود است و بخش دیگری نیز صرفاً صادرات مواد اولیه و کالاهای خام است. ما باید در زمینه صادرات کالاهای صنعتی و با ارزش افزوده بالا پیشرفت‌های جدی را برنامه ریزی کنیم.

معاون اقتصادی وزیر کار:

رئیس سازمان توسعه تجارت:

تحریم، صادرکنندگان ایرانی را محتاط کرده است

که بخشی از آن به تبادلات بانکی باز می‌گردد. با توجه به اینکه گشایش ال سی ممکن نیست، صادرکنندگان ایرانی بر اساس اعتماد متقابل عمل می‌کنند که همین موضوع آنها را محتاط می‌کند. در این زمینه نیز تلاش‌هایی آغاز شده که امیدواریم به نتیجه برسد.

وی ادامه داد: در رابطه با بازگشت ارز حاصل از صادرات به کشور نیز تلاش شده که مشکلات به طور دقیق مشخص شوند و با ایجاد کارگروهی مشترک با بانک مرکزی و همکاری بخش خصوصی پیشنهادهایی نهایی شوند تا این موضوع به شکل دقیق تعیین تکلیف شود.

پیمان پاک خاطرنشان کرد: ما معتقدیم که نقش بخش خصوصی در مدیریت این حوزه و توسعه صادرات اهمیت فراوانی دارد و نمی‌توان بدون استفاده از توان

بازیرگان اصلی، گرهای به وجود آمده در این بخش را باز کرد. در دولت تلاش شده نقشه راه دقیقی برای توسعه صادرات تدوین شود و این نقشه با کمک بخش خصوصی اجرایی خواهد شد.

معاون اقتصادی وزیر کار:

دبیر کانون سراسری مرغ گوشتی:

مرغ یخ‌زده وارداتی دردی از بازار نمی‌کند!

کنیم ولی مرغ را به قیمت مصوب بفروشیم. وی افزود: حتی اگر همین امروز هم نهاده ذرت در سامانه بازارگاه شارژ شود، ۲۰ روز طول می‌کشد که به مرغاری‌ها برسد. در حالیکه این نهاده دیگر فایده‌ای به حال مرغداران ندارد.

فروغی ادامه داد: حتی وقتی یک ریال قیمت مرغ بالاتر رود، تعزیرات با ما برخورد می‌کند. اینگونه آیا تولید به

جایی می‌رسد و این رسم حمایت از تولید است؟

دبیر کانون سراسری مرغ گوشتی کشور همچنین از ورود مرغ منجمد به بازار گلایه کرد و در مصاحبه با برنامه رادیویی صبح و گفتگو ادامه داد: وضعیت و ثبات نسبی بازار مرغ هم به دلیل واردات است: از دیگر سو موانعی بر سر راه تولید گذاشته و هزینه‌ها را بالا برده‌اند. این روند موجب شده مرغدار مجبور باشد

محصول را با قیمتی کمتر از نرخ مصوب به فروش برسانند چون دولت به دلیل تزریقی که در بازار کرده، حالتی از اشباع را پدید آورده است. وی بار دیگر تاکید کرد نهاده مرغداران در ۲۵ روز گذشته تامین نشده و همین رویه موجب می‌شود عده‌ای از دور تولید خارج شده و در ادامه با وضعیت خوبی رو به رو نباشیم.

بی‌محلی بازار مسکن به نرخ‌های کاذب خانه‌های لوکس

در شرایطی که سهم قابل توجهی از واحدهای عرضه شده در بازار مسکن را واحدهای لوکس و لاکچری به خود اختصاص می‌دهند، آمار، سهم ناچیز این واحدها از معاملات قطعی را بالای می‌کند: بررسی‌ها گویای آن است آپارتمانهای بالای ۲۰۰ متر ۲ درصد و بالای ۲۵۰ متر کمتر از ۱ درصد معاملات را شامل می‌شوند.

به گزارش ایسنا، قیمتهای نامتعارف آپارتمانهای لوکس و نیمه لوکس در تهران با بی‌اعتنایی بازار املاک مواجه شده است. بررسی‌ها نشان می‌دهد حد متعارف قیمتی آپارتمانهای بزرگ متراز و پنت‌هاوس در منطقه ۱ تهران بین ۷۰ تا ۱۲۰ میلیون تومان در هر متر مربع است و حتی نرخهای پایین‌تر نیز دیده می‌شود. متوسط قیمتهای قطعی در این منطقه بر اساس نرخ معاملات آبان ماه ۱۴۰۰ نیز متری ۷۲ میلیون تومان است. از طرف دیگر به طور معمول قیمت هر متر مربع از واحدهای بزرگ متراز، پایین‌تر از نرخ هر متر از واحدهای کوچک است.

یک آپارتمان ۳۰۰ متری ۱۰ سال ساخت در محله نیلوران، قول امکانات با ۳ خواب مستر و یک سوئیت مجزا، نور از چند جهت، سه پارکینگ و سه بالکن به قیمت هر متر مربع ۷۶ میلیون تومان برای فروش، عرضه شده است.

در محله فرمانیه یک آپارتمان ۲۵۰ متری ۱۱ سال ساخت، چهار خواب، طبقه چهارم، دارای امکانات کامل، ترانس قابل چیدمان، سونا داخل واحد به قیمت ۵۶ میلیون تومان در هر متر مربع، آگهی شده است.

در محله نیلوران قیمت یک آپارتمان لوکس ۲۶۰ متری، شش سال ساخت، فول امکانات، سه خواب، دارای سونا، استخر، جکوزی، سالن اجتماعات ۸۵ میلیون تومان در هر متر مربع تعیین شده است.

بازار مسکن در شمال تهران هنوز از رکود ناشی از عرضه بیش از تقاضا طی سالهای گذشته رها نشده است. از بین مناطق ۲۲ گانه شهر تهران حدود ۳۰ درصدی قایلهای مسکن که برای فروش در سایتهای اینترنتی عرضه شده مربوط به مناطق ۱ و ۲ پایتخت است و سالهاست که این دو منطقه در رکود به سر می‌برند.

رصد بازار مسکن در شمال پایتخت حاکی از آن است که برخی مالکان برای آپارتمانهای خود تعیین می‌کنند عمداً فاقد مشتری است. با توجه به وضعیت واقعی بازار، این نرخهای نامتعارف، منطبق اقتصادی ندارد. واسطه‌های ملکی در شمال پایتخت می‌گویند واحدهایی که با نرخهای بالای ۲۰۰ میلیون تومان در هر متر مربع عرضه می‌شوند خریدار ندارند. نهایتاً بعد از مدتی فروشنده، قیمت پیشنهادی خود را پایین می‌آورد و به سطح معقول منطقه می‌رساند.با توجه به افزایش قیمت مصالح ساختمانی در

دو سال گذشته، فاصله قیمتی بین واحدهای نوساز و بالای ۲ سال ایجاد شده و به همین دلیل آپارتمانهای لوکس تا ۱۰ سال در شمال تهران شرایط متعارف‌تری به لحاظ قیمتی در مقایسه با واحدهای نوساز دارند.برخی آپارتمانهای بزرگ متراز که اغلب در مناطق ۱ و ۲ شهر تهران هستند مرتباً در سامانه‌های ملکی، آگهی می‌شوند اما آمار می‌گوید که شانس فروش واحدهای بالای ۱۵۰ متر در مقایسه با دیگر خانه‌ها در تهران ۴۸ به ۱۰۰ و شانس خانه‌های بالای ۲۰۰ متر ۲۲ به ۱۰۰ است. با اینکه جزئیاتی از آمار معاملات واحدهای بالای ۲۰۰ متر در دست نیست برآوردها از سهم کمتر از ۱ درصد آپارتمانهای بالای ۲۵۰ متر حکایت دارد. از طرف دیگر آبان ماه امسال منطقه ۲ که به ترتیب رتبه‌های دهم و سوم را از نظر تعداد معاملات شهر تهران به خود اختصاص دادند، ۱۲٫۹ درصد از کل معاملات را در بر گرفتند. این در حالی است که دست کم ۳۰ درصد آپارتمانهای عرضه شده به بازار در این مناطق قرار دارند.بنا بر این آبان ماه ۱۴۰۰ متوسط قیمت یک متر مربع مسکن در شهر تهران ۲۲ میلیون و ۹۰ هزار تومان بوده که نسبت به ماه قبل و مدت مشابه سال قبل به ترتیب ۱٫۲ و ۱۷٫۷ درصد افزایش یافته است. تعداد معاملات انجام شده در این ماه نیز حدود ۷۲٫۲ هزار فقره بود که نسبت به ماه قبل و در مقایسه با ماه مشابه در سال قبل به ترتیب ۳۳٫۵ و ۶۲٫۵ درصد افزایش را نشان می‌دهد.

معاون اقتصادی وزیر کار:

معاون اقتصادی وزیر کار:

اومیکرون پروازهای خارجی را محدود می‌کند؟

در شرایطی که سویه جدید ویروس کرونا به اسم اُمیکرون همسایگان ایران را یکی پس از دیگری درگیر می‌کند، رئیس سازمان هواپیمایی کشوری اعلام کرد: در صورت تصویب ستاد ملی مقابله با کرونا آمادگی کامل برای ایجاد محدودیت و یا ممنوعیت پرواز به این کشورها را داریم.

به گزارش ایسنا، طی هفته‌های گذشته سویه جدید ویروس کرونا به اسم امیکرون کشوری‌های آسیای شرقی در بین مقامات بهداشتی کشورهای مختلف ایجاد کرده است و گسترش این سویه جدید سبب بازگشت به محدودیت‌ها و ممنوعیت‌های گروانهی در کشورهای مختلف به ویژه در حوزه سفرهای خارجی شده است.

اخیراً این سویه جدید ویروس کرونا در کشورهای همسایه مانند امارات شناسایی شده و وزیر بهداشت ترکیه نیز اعلام کرد که امیکرون در این کشور نیز مشاهده شده است.محمد محمدی‌بخش -رئیس سازمان هواپیمایی کشوری- در گفت‌وگو با ایسنا در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه شناسایی و شیوع سویه جدید ویروس کرونا در کشورهای همسایه آیا سبب کاهش یا محدودیت پروازهای خارجی به این مقاصد خواهد شد یا خیر، اظهار کرد: سازمان هواپیمایی کشوری تابع مصوبات و پروتکل‌های ابلاغی ستاد مقابله با کرونا است و هر زمان محدودیت، ممنوعیت یا پروتکل بهداشتی جدیدی در حوزه پروازهای مسافری خارجی یا داخلی به ما ابلاغ شود، آن را به سرعت اجرایی خواهیم کرد.وی افزود، البته برای اعمال محدودیت‌ها و ممنوعیت‌های گروانهی در پروازهای مسافری، کشورهای مختلف در دستنه‌های بسیاری در گوناگونی قرار می‌گیرند که براساس آن این پروتکل‌ها اجرایی می‌شود.اما حتماً باید پروتکل جدیدی در این زمینه تصویب شود تا بتوانیم آن را اجرایی کنیم.

همکاری شرکت آب و فاضلاب گیلان و آموزش و پرورش استان

رشت-قاسمی،خبرنگارمملکت- با حضور مدیرعامل این شرکت و مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان و جمعی از معاونین هر دو حوزه در سאלن اجتماعات شرکت آبفای گیلان تفاهم نامه همکاری در راستای آموزش مدیریت مصرف آب در سطح مدارس استان منعقد و مبادله شد.مدیرعامل این شرکت در بازدید مدیرکل آموزش و پرورش استان از تصفیه خانه بزرگ آب گیلان گفت: بنا به نظر محققان مهمترین نهاد در ساخت جامعه آموزش و پرورش است که در انتقال فرهنگ بسیار اثر گذارند.

سید محسن حسینی رئیس هیات مدیره و مدیرعامل آبفای گیلان با اشاره به اینکه علیرغم پرباران بودن استان گیلان، تامین آب شرب مورد نیاز استان دشوار است افزود: مناطق جلگه ای از سفره های آب زیرزمینی با کیفیت مناسب برخوردار نیستند و امکان حفر چاه با توجه به کیفیت آب، میسر نیست.وی با بیان اینکه در آموزه های دینی نیز بر پرهیز از اسراف تأکید شده اظهار داشت: باید در مصرف آب نیز صرفه جویی نمود و با بهینه مصرف کردن این نعمت الهی ، آن را قدر دانست .

مدیرعامل آبفای گیلان با تأکید بر اینکه آموزش و پرورش مهمترین نهاد در ساخت جامعه و انتقال فرهنگ می باشد افزود: انتظار داریم همانند سنوات گذشته با همکاری و تعامل، از این ظرفیت برای آموزش مدیریت مصرف آب در سطح مدارس استان استفاده نمائیم تا دانش آموزان سفيران آب در خانواده ها باشند.

وی استفاده از بستر آموزشی شاد برای انتقال پیامهای آموزشی را بسیار تأثیرگذار دانست رحنی مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان ضمن تقدیر از خدمات شرکت آبفای گیلان اظهار داشت: آب مایه حیات است و هرجا که باشد باعث آبادانی است و ارزش آن بر کسی پوشیده نیست. وی با تأکید بر اینکه بازدید از تصفیه خانه بزرگ آب گیلان می تواند بسیار تأثیرگذار باشد و نگاه افراد را تغییر دهد افزود: مشاهده فرایند تصفیه آب و سختی کار این حوزه، نتایج بسیار مثبتی در رفتار سازمانی و فردی خواهد داشت. مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان تصریح کرد: آموزش و پرورش با استفاده از ظرفیت هایی که در فضای آموزشی دارد، آماده هرگونه همکاری جهت فرهنگسازی این مهم می باشد و می توان با استفاده از بستر آموزشی شاد نسبت به اشاعه تولیدات محتوایی در این زمینه و برگزاری جشنواره ها اقدام نمود .

انتصاب سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری رشت به گزارش واحد خبر مدیریت ارتباطات و امور بین الملل شهرداری رشت، با حکم سید امیر حسین علوی شهردار رشت، طیبه بینا به عنوان سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری رشت منصوب شدند.حکم معظم رهبری و مفاد بیانیه گام دوم انقلاب، انتظار می رود با برنامه ریزی دقیق، اهداف و سیاستهای تعیین شده در اولویت برنامه های آن سازمان قرار گیرد.

شهردار رشت همچنین در حکم انتصاب خود برای این سمت جدید اظهار امیدواری کرده است که با استعدادهای پرورده‌گار متعال و در ظل توجهات حضرت بقیه‌ الله الاعظم ارواحنا فدا و با اتکاء به اسناد بالادستی و با بهره گیری از استعداد و توانمندی کارکنان خدم شهرداری رشت و نخبگان شهر و ظرفیتهای تخصصی، موجهیات خدمت رسانی به رشتنویان عزیز و تحقق اهداف عالی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران موفق و مؤید باشند.گفتنی است، پیش از این علیرضا قانع ریاست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری رشت را بر عهده داشت.

۲۲۰۰ متر شبکه سیمی فرسوده در بخش خشکبیجار با کابل خودنگهدار جایگزین شد

●●●●●●●●●●

روستای بدون برق ملج آرام رامیان برقدار شد

گرگان-دستجردی،خبرنگارمملکت-مراسم بهره برداری از تامین برق روستای بدون برق ملج آرام (رامیمان) با حضور نماینده مردم رامیان و آزادشهر در مجلس شورای اسلامی ،امام جمعه ، مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان ، معاونین و مدیران مستقیم و فرماندار شهرستان در روستای ملج آباد رامیان برگزار شد.

علی اکبر نصیری در حاشیه این مراسم به روستاهای بی برقی که دارای کد آبدی هستند و بیش از ۱۰ خانوار ساکن دارند اشاره کرد و گفت: با ارسال اطلاعات به واثابن و پس از بررسی‌های انجام شده برق رسانی به روستاهای بدون برق انجام می‌شود که در سال جاری برق رسانی به روستای ملج آباد از توابع شهرستان رامیان با احداث شبکه فشار ضعیف و فشار متوسط به طول ۱۹۸۹ متر و نصب یک دستگاه ترانس که شامل ۱۰۰ خانوار می‌شوند با هزینه‌ای بالغ بر ۴۰۰ میلیون تومان انجام گردید.

در ادامه نماینده مردم رامیان و آزادشهر در مجلس شورای اسلامی و امام جمعه شهرستان از مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گلستان و مجموعه صنعت برق استان به جهت ارائه خدمات در جهت تامین برق پایدار برای مشترکین تقدیر و تشکر خود را اعلام نمودند

اخبار

تعامل وزارت ارشاد ووزارت تعاون برای حمایت هزار و ۳۰۰ میلیارد تومانی از فعالان فرهنگی

ساری-امیری،خبرنگارمملکت-معاون توسعه مدیریت و منابع وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: با اشاره به ثبت درخواست فعالان و کارآفرینان فرهنگی، هنری و رسانه‌ای به منظور بهره‌مندی از تسهیلات، برای دریافت بیش از هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان تسهیلات حمایتی و حمایت از ۹۰ هزار فرصت شغلی با وزارت تعاون، در تعامل مستمر هستیم.

سیدمحمد اسلامی با اشاره به تأثیرات همه گیری کرونا و محدودیت های ناشی از آن بر کسب و کارهای بخش فرهنگ، هنر و رسانه ابراز امیدواری کرد، حمایت های مستقیم و غیرمستقیم دولت سیزدهم، نگرانی ها درباره بحران های ایجاد شده در عرصه اقتصاد فرهنگ و هنر را کاهش دهد.

مسئول بهبود محیط کسب و کار وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تأکید کرد: در راستای اجرای تدابیر اتخاذ شده و نیز مفاد بسته حمایتی هنرمندان و فعالان فرهنگی و رسانه‌ای، به درخواست محمد مهدی اسماعیلی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، ستاد ملی مدیریت کرونا در تاریخ ششم آذرماه جاری با تعدیاه مهلت ثبت درخواست و پرداخت تسهیلات به صاحبان کسب و کارهای فرهنگی، هنری و رسانه ای آسیب دیده در بحران کرونا، از طریق سامانه کارا و امهال

بازپرداخت اقساط تسهیلات بانکی اعطایی به این کسب و کارها (اعم از تسهیلات کرونایی، صندوق کارآفرینی امید و...) موافقت کرد.

معاون توسعه مدیریت و منابع وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی افزود: مصوبات این ستاد از سوی نظام بانکی کشور لازم الاجراست و پیگیری های لازم برای تسهیل این امور حمایتی نیز در دستور کار این معاونت قرار دارد.

اسلامی تأکید کرد:دfter توسعه اقتصاد فرهنگ و هنر معاونت توسعه مدیریت و منابع، در حال برآورد میزان خسارت وارده بر کسب و کارهای بخش فرهنگ، هنر و رسانه در نیمه اول اسال با هدف بهبود رویکردهای حمایتی وزارتخانه است و نتایج آن نیز به زودی منتشر خواهد شد.معاون وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی گفت: بر اساس برآوردهای اولیه، فعالان اقتصادی و صاحبان کسب و کارهای فرهنگی، هنری و رسانه‌ای کشور، سال گذشته متحمل خسارتی افزون بر ۹۰ هزار میلیارد ریال در بحران همه گیری کرونا شده اند.بر اساس این برآوردها در میان سه رسته فرهنگی، هنری و رسانه‌ای، بیشترین میزان خسارت بر کسب و کارهای هنری وارد شده است و پس از آن این کسب و کارهای رسانه‌ای، متحمل بیشترین خسارت شده اند.

شهرستان

معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی خبر داد

تعامل وزارت ارشاد ووزارت تعاون برای حمایت هزار و ۳۰۰ میلیارد تومانی از فعالان فرهنگی



وی افزود: با توجه به ثبت درخواست فعالان و کارآفرینان فرهنگی، هنری و رسانه ای برای دریافت بیش از هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان تسهیلات حمایتی و حمایت از بیش از ۹۰ هزار فرصت شغلی با وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی در تعامل مستمر هستیم.

اسلامی تصریح کرد:افزون بر این، دیگر شیوه های حمایتی بر اساس مفاد بسته حمایتی تدوین شده نیز برای رونق و بهبود محیط کسب و کارهای فرهنگی و خلاق در دست پیگیری و اقدام است.

وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با پیروز و ظهور همه گیری بیماری کرونا از همان ایام تعطیلی کسب و کارهای فرهنگی و هنری با جدیت پیگیر مطالبات اهالی فرهنگ و هنر و رسانه بوده و تمام تلاش خود را بکار بست تا در اسرع وقت همزمان با ایام کرونایی اقدامات لازم در این زمینه به عمل آید و مشکلات این قشر تا حد زیادی مرتفع شود.

همچنین وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در این دوره در دولت سیزدهم به طور یقین از هیچ تلاش و کوششی برای کمک و حمایت به اهالی فرهنگ، هنر و رسانه به ویژه در ایام خاص کرونایی دریغ نکرده و همچنان در کنار همه این اقشار باصبرت و تلاشگر است.

معاون جهاد کشاورزی استان خبر داد

توزیع نهاده های دامی بین هزار و ۵۰۰ طرح دامداری ایلام

اساس جمعیت دامی استان در اختیار جهاد کشاورزی قرار می گیرد و به همان میزان نیز بین واحدها با توجه به جمعیت دامی توزیع می‌شود. معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد کشاورزی ایلام تصریح کرد: با توجه به مشکلات خشکسالی و فقیر شدن مراتع، امسال نهاده بیشتری بین واحدهای داملری استان توزیع شده است.

رحیمی بیسان کرد: علاوه بر بحث تامین نهاده دامی، برای مشکل نقدینگی واحدهای داملری استان ایلام نیز قرار است واحدهای واجد شرایط به بانک های عامل برای دریافت تسهیلات

معرفی شوند

وی تصریح کرد: دامداری یکی از فعالیت های مهم اقتصادی در استان ایلام به شمار می رود و با توجه به اشتغال خانواده های زیادی در این بخش، جهاد کشاورزی در زمینه های مختلف به بخش های ایلامی و سعادت ایکن و واگذاری بخش توجه ویژه دارد.

خبر

مدیر عامل نمایشگاه بین المللی اصفهان

توانمندی های اصفهان در بصره به نمایش گذاشته می شود

اصفهان-عالیخانن،خبرنگارمملکت-مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان از برنامه‌ریزی برای برگزاری نمایشگاه توانمندی‌های فعالان اقتصادی این استان در بصره عراق خبر داد.

علیرضا مرتضوی که مسئولیت مشاور و دستیار شهردار در امور اقتصادی و سرمایه‌گذاری را نیز بر عهده دارد، در دیدار شهردار اصفهان با دستیار ارشد وزیر امور اقتصادی و دارایی از اقدامات جدی برای توسعه اقتصادی این کلانشهر خبر داد.

وی با اشاره به لزوم برگزاری نمایشگاه‌های منطقه‌ای برای ارائه دستاوردها و توانمندی‌های فعالان اقتصادی استان اصفهان به کشورهای مختلف منطقه، گفت: با توجه به مذاکرات صورت گرفته با مسئولان تجاری و بخش خصوصی شهر بصره، در حال زمینه‌سازی برای برگزاری نمایشگاه و نمایش دستاوردهای کشور و استان اصفهان هستیم.

مدیرعامل شر کت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان ادامه داد: تمامی مقدمات برپایی این نمایشگاه انجام شده و در آینده نزدیک این رویداد اقتصادی در شهر بندری و تجاری بصره برگزار خواهد شد. شهردار اصفهان نیز در این دیدار گفت: در دوران جدید مدیریت شهری اصفهان، الگویی را به نام شهر هگراگر تعریف کرده‌ایم و تلاش می‌کنیم با مشارکت سرمایه‌گذاران، شهرداری نقش تسهیل‌ گر داشته‌ باشد و از میزان تصدی‌گری خود بکاهد.

علی قاسم‌زاده تأکید کرد: اراده شهرداری اصفهان ایجاد عرصه برای تلاش و حضور نخبگان در تمام بخش‌ها است.

همچنین فرزاد گرامی، دستیار ارشد وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز در این دیدار گفت: تلاش می‌کنیم از سرمایه ایرانیان خارج از کشور استفاده کنیم و همچنین با دعوت از سایر سرمایه‌گذاران که علاقه‌مند به سرمایه‌گذاری در ایران و به ویژه شهر اصفهان هستند، زمینه جذب سرمایه بیشتر برای پروژه‌های جدید و توسعه‌ای این کلانشهر را فراهم آوریم.

با هدف توسعه فعالیتهای مشتر ک کتابخوانی انجام شد

دیدار مدیر کل کتابخانه های عمومی و مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان ایلام

حیدری اظهار داشت: تمایل کودکان و نوجوانان به کتاب و کتابخوانی مایه امیدواری است و ما برای پاسخشگویی به خواسته های این گروه سنی در تمام کتابخانه های عمومی بخشی ویژه ای ایجاد کرده ایم.

در این دیدارعلی اصغر علی اکبری، مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان ایلام، گفت: دامنه وظایف و مسئولیتهای جمعیت هلال احمر گسترده است و در مقابل امکانات و نیروی انسانی آن محدود است بنابراین نقش اصلی در این مجموعه بر عهده نیروهای مردمی و گروه های داوطلب است.

وی افزود: بخش بزرگی از فعالیهای جمعیت هلال احمر مربوطه به آموزش عمومی و توسعه فرهنگ جامعه است و امور جوانان این سازمان با ارتباطات



و تمام شئونات زندگی اجتماعی ما به نوعی وابسته به آن است و کتابخانه های عمومی نیاز درک این موقعیت ویژه و در راستای عمل وظایف و مسئولیت قانونی، برنامه های فرهنگی متنوعی را در کنار ماموریت اصلی خود انجام می دهد.

و کتابخوانی وظیفه ای همگانی است و امکانات و توان انسانی یک دستگاه خاص

که متولی رسمی این امر است به تنهایی کفایت نمی کند بنابراین سازمان ها مردمی و گروه های مردم نهاد در این زمینه تأثیر گذار هستند.

وی افزود: فرهنگ زیربنای جامعه است

مقام هشتم گلستان در تولیدات دامی کشور

گرگان-دستجردی،خبرنگارمملکت-رئیس سازمان جهاد کشاورزی گلستان گفت: میزان تولید شیر گلستان ۴۰۰ هزار تن و میزان تولید گوشت قرمز ۳۲ هزار تن بوده و استان مقام هشتم کشور را در بخش تولیدات دامی مختار مهاجر در برنامه زنده تلویزیونی حرف حساب گلستان اظهار کرد: در استان گلستان دامداران در بخش دام سبک و سنگین فعال هستند.

رئیس سازمان جهادکشاورزی گلستان افزود: در حال حاضر یک میلیون و

با حضور مدیرعامل و معاونان آبفای

استان اصفهان اتفاق افتاد سفر «کاروان خدمت» آبفای استان اصفهان به شهرستان

کویری جرقویه

اصفهان – احسان عالیخانی ،خبرنگارمملکت-۸ بازدید، ۴ نشست مردمی و بیش از ۱۵ مصوبه، حاصل سفر یکروزه کاروان خدمت آبفای استان اصفهان به شهرستان کویری جرقویه بود.

در این سفر یکروزه که مدیرعامل، معاون بهره برداری و توسعه آب، معاون خدمات مشترکین و درآمد و تنی چند از مدیران آبفای استان اصفهان حضور داشتند از چشمه و مخزن روستای تاریخی قارزنه، مجتمع گردشگری نادری، محله مسکن مهر محمد آباد، شهرک گیوان نصرآباد، شرکت قارچ یکتای سپاهان، مزرعه سیدآباد و محله های نوینباد مسکونی و صنعتی روستای تاریخی ملواجرد بازدید به عمل آمد و از نزدیک به مشکلات و درخواست های ساکنان این مناطق و واحد های تولیدی- خدماتی رسیدگی شد.

همچنین در نشست های جداگانه ای که در آبفای جرقویه، شهرداری حسن آباد، مرکز فرهنگی نیکان رامشه و اقامتگاه بوم گردی الماس کویر روستای دستجرد با حضور فرماندار، بخشدار، شهرداران و اعضای شوراهای اسلامی شهرها و روستاهای این منطقه برگزار شد بر خدمت رسانی بهینه، تامین آب شرب پایدار و اجرای تاسیسات فاضلاب با مشارکت صنایع برای بهره گیری از

پساب تأکید شد.

کاروان خدمت آبفای استان اصفهان همچنین ۱۵ مصوبه داشت که از جمله می توان به حصارکشی مخزن آب و اصلاح شبکه آبرسانی روستای قارنه، حصارکشی مخزن آب محمد آباد، اجرای طرح مطالعاتی احداث مخازن جداگانه آب روستاهای ییکان و سعادت آباد، واگذاری یک قفره انشعاب آب شرب به متقاضیان مزرعه سیدآباد در محل شهر محمد آباد، احداث انبار آبفای نیک آباد و اجرای کامل طرح تله متری خطوط انتقال و مخازن آب در منطقه جرقویه اشاره کرد.

همچنین مصوب شد موضوع آبرسانی به روستای اسدآباد از محل طرح های محرومیت زیادی، تکمیل شبکه جمع آوری و تصفیه خانه فاضلاب روستاهای کمال آباد، دستجرد و خارا، استفاده از سرمایه گذار بخش خصوصی برای اجرای طرح فاضلاب شهر حسن آباد، اجرای طرح آبرسانی به محله های تازه تاسیس روستای ملواجرد با مشارکت اهالی، احداث و تکمیل مخزن آب روستای مبارک، اصلاح و دزن بندی خط انتقال و شبکه آبرسانی روستاهای راشه، حارث آباد، اسفنداران، فیض آباد، احمد آباد، دستجرد و کمال آباد با مشارکت دهیاری ها، آبرسانی سیار به روستاهای شهرستان در ایام خاص سالی همچون روزهای تاسوعا و عاشورا حسینی به منظور تامین آب مورد نیاز جمعیت غزادان و برگزاری نشست مشترک با فرمانداری و بنیاد مسکن برای حل مشکلات آبرسانی به محله های محرومین و مسکن مهر در دستور کار قرار گیرد.

مدیرعامل آبفای استان اصفهان هدف از حضور در منطقه و بازدید میدانی از طرح ها را برقراری ارتباط مستقیم و چهره به چهره با مردم و مسئولان دانست و گفت: توسعه خدمات زیربنایی نظیر تامین آب شرب پایدار در نقاط محروم و کویری از مهاجرت روستاییان به شهرها جلوگیری کرده است.

هاشم امینی به موضوع تغییر اقلیم و کاهش میزان بارندگی ها نیز اشاره کرد و گفت: همین موضوع باعث شده تا آبفای استان اصفهان با مجهز ساختن مخازن، خطوط انتقال و شبکه توزیع آب به سامانه های تله متری و تله کنترل، گام های مهمی در تامین آب با کیفیت و فشار مناسب در نقاط دور و نزدیک استان بردارد.

وی در عین حال بر اجرای شبکه های جمع آوری و انتقال فاضلاب شهرها و روستاها به منظور حفظ محیط زیست تأکید کرد و از مسئولان شهری و روستایی شهرستان جرقویه خواست نسبت به جذب سرمایه گذار بخش خصوصی و استفاده از پساب در صنایع منطقه اهتمام ورزند.

●●●●●●●●●●

دیدار شهردار رشت با مدیرعامل آب منطقه ای گیلان

رشت-قاسمی،خبرنگارمملکت- سید امیرحسین علوی در دیدار با وحید خزمی مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان، پیرامون مسائل مرتبط با حوزه مدیریت شهری و ارتباط آن با حوزه آب منطقه ای گفتگو کرد . به گزارش روابط عمومی آب منطقه ای گیلان؛ در این دیدار شهردار کلانشهر رشت بر افزایش همکاری دو طرف در خصوص مسائل شهری و رفاه شهروندان به‌خصوص در حوزه آب منطقه ای تأکید نمود.

خزمی نیز در این دیدار ضمن اعلام آمادگی شرکت آب منطقه ای در همکاری با شهرداری رشت گفت: این شرکت از اجرای طرح ها و پروژه ها در حاشیه رودخانه های محدوده شهر منطبق بر قوانین و مقررات که منجر به توسعه شهری شود، استقبال می کند

خبر

«قهرمان نامزد جایزه گلدن گلوب شد

فیلم «قهرمان» به نمایندگی از سینمای ایران به عنوان یکی از ۵ نامزد جایزه بهترین فیلم خارجی (غیرانگلیسی زبان) جوایز گلدن گلوب ۲۰۲۲ انتخاب شد.

به گزارش ایستنا،انجمن مطبوعات خارجی هالیوود فهرست نامزدهای هفتاد و نهمین دوره جوایز گلدن گلوب را اعلام کرد و سینمای ایران با فیلم «قهرمان» به نوبسنندگی و کارگردانی اصغر فرهادی به جمع ۵ نامزد نهایی شاخه بهترین فیلم خارجی (غیرانگلیسی زبان) راه یافت.

«کوبه شماره ۶» ساخته «پوهو کاسمانن» از فتالاند، «ماشین من برون» به کارگردانی «یوسوکی هاماکوچی» از ژاپن، «دست خدا» به کارگردانی «پائولو سورنتینو» از ایتالیا و «مادران موازی» به کارگردانی «پدرو المادوار» از اسپانیا دیگر نامزدهای این شاخه از جوایز گلدن گلوب ۲۰۲۲ هستند.

این چهارمین باری است که اصغر فرهادی نامزد جایزه گلوب می‌شود. او نخستین بار با فیلم «جدایی» در سال ۲۰۱۱ موفق به کسب جایزه بهترین فیلم خارجی سال از این رویداد شد و پس از آن نیز در سال‌های ۲۰۱۳ و ۲۰۱۶ نیز به ترتیب با فیلم‌های «گذشته» و «فروشنده» نامزد کسب این جایزه شد.

«قهرمان» با بازی امیر جدیدی، محسن تائبنده، فرشته صدراعزایی، سحر گلوسوت و سارینا فرهادی، نخستین نمایش خود را در بخش رقابتی هفتاد و چهارمین جشنواره فیلم کن در سال جاری میلادی تجرب کرد و در نهایت موفق به کسب جایزه بزرگ هیات داوران از این رویداد سینمایی شد. این فیلم در جوایز آسیاسیاسیفیک نیز برنده جایزه بهترین کارگردانی شد و از سوی جوایز سالانه هیات ملی نقد آمریکا (NBR) برنده دو جایز بهترین فیلم بین‌المللی و فیلمنامه اصلی سال شد. مراسم اعطای جوایز هفتاد و نهمین دوره جوایز سینمایی و تلویزیونی گلدن گلوب در تاریخ ۹ ژانویه ۲۰۲۲ (۱۹ دی ماه) برگزار می‌شود.

سفر لاکچری نیست حق همه است

عزت‌الله ضرغامی با بیان این که کشورهای رقیب تلاش می‌کنند صنعت گردشگری در ایران رونق نگیرند، گفت: گردشگری حق همه مردم دنیا است و هیچ‌کس نمی‌تواند جلسو آن را بگیرد. این تفکر اشتباه است که گمان کنیم گردشگری موضوعی لاکچری و تزئینی است.

به گزارش ایسنا، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی این اظهارات را درحالی مطرح کرد که لایحه بودجه ۱۴۰۱ و افزایش احتمالی عوارض خروج از کشور در سال آینده، بحث‌برانگیز شده است. هرچند سخن او خطاب به سفیران ایرانی در کشورهای همسایه بود که در حضور مسؤولانی از دفتر مقام معظم رهبری، وزیر امور خارجه، وزیر ورزش و ریسس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی مطرح شد.

ضرغامی در این‌ گروهمایی اظهار کرد: امروز دیپلماسی فعال در دنیا، دیپلماسی گردشگری است و ارزش‌ها، ظرفیت‌ها و داشته‌های هر کشور از طریق گردشگری به مردم سایر کشورها معرفی می‌شود.

او بیان کرد: اعتقاد ما بر این است که حتی صدور انقلاب از مسیر گردشگری امکان‌پذیر است؛ چرا که بر اساس بررسی‌های انجام‌شده بیش از ۹۰ درصد گردشگران خارجی که به ایران سفر می‌کنند، از سفر به ایران احساس رضایت دارند.

او در ادامه به نقش گردشگری در تقویت روابط با کشورهای همسایه اشاره کرد و افزود: به طور حتم گردشگری در این حوزه اهمیت دارد. درخواست می‌آید شما این است که به مردم کشورهای هم‌اموریت دارید به موضوع گردشگری توجه کنید و این موضوع را بدانید که گردشگری دارای اهمیت فراوانی است.

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در بخش دیگری از صحبت‌های خود به همکاری وزارت امور خارجه اشاره کرد و یادآور شد: خوشبختانه همکاری بسیار خوبی بین این دو وزارتخانه برقرار است که از سرگیری صدور روایید که مدت ۲۰ ماه متوقف شده‌ بود، نمونه‌ای از این همکاری خوب است.

او همچنین گفت: این تفکر اشتباه است که گمان کنیم گردشگری موضوعی لاکچری و تزئینی است. گردشگری امری حیاتی است که علاوه‌بر تقویت روابط فرهنگی و سیاسی، اقتصاد را نیز پویا می‌کند و سرشار از درآمد است.

ضرغامی اظهار کرد: سال‌هاست کشورهای رقیب تلاش می‌کنند که صنعت گردشگری در ایران رونق نگیرد؛ چرا که مزیت‌های نسبی تاریخی، فرهنگی، طبیعی و جاذبه‌های گردشگری کشور باعث می‌شود بخش زیادی از سهمیه گردشگر جهانی به‌ویژه در منطقه در اختیار ایران قرار بگیرد. وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی درباره انتظارات دولت و وزارتخانه از یکدیگر، گفت: نقش شما رؤسای نمایندگی‌های ایران در کشورهای مختلف بسیار اهمیت دارد. انتظار ما این است که سفرا و نمایندگان در این حوزه فعالانه رفتار کنند. شناسایی و ارتباط آژانس‌ها و تورگردانان فعال در کشورهای هدف و ایجاد ارتباط مؤثر با ایران از وظایف سفر است.

او تأکید کرد: هر سفرآرتخانه باید فردی خلاق، با انگیزه و با دانش گردشگری را در این حوزه مسؤول کند.

ضرغامی به نقش وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در مقابل این انتظار اشاره کرد و افزود: راه‌اندازی توره‌ای آشناسازی از جمله اقدامات ما در این وزارتخانه خواهد بود.

www.mamlekatonline.ir

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری

دبیر سرویس اجتماعی: فرخنده امیری

دبیر سرویس اقتصادی: محمود حیدری

دبیر سرویس شهرستان ها: زهرا افتخاری

موزه سینما به مناسبت زادروز رسول صدراعلمی کارگردان باسابقه سینمای ایران بخش‌هایی از گفتگوی تاریخ شفاهی این هنرمند را که ازپدیهشت و خردادماه ۱۴۰۰ انجام داده را منتشر کرد.

به گزارش خبرگزاری خبرنگرانلین، رسول صدراعلمی با بیان اینکه آذرماه ۱۳۳۳ در اصفهان خیابان فروغی به دنیا آمده‌است، گفت: من تا چهار سالگی اصفهان بودم و به دبستان اسلامی حسینی که یک کودکستان داشت می‌رفتم. آقایی بنام سیدرضا صبح‌ها دنبال من و چهار نفر دیگر می‌آمد و بعدازظهر ما را به خانه برمی‌گرداند. تمام سه ماه تابستان را در خانه خاله‌ها و مادر بزرگ‌ها می‌گذراندم و پسرخاله‌ای داشتم که با او همسن بودم و بیشتر تابستان‌ها را باهم بودیم.

سکّه یک تومانی مادر بزرگ و اولین حضور در سینما

وی در پاسخ به سوال فریدون جیرانی مبنی بر اینکه اولین بار کجا به سینما رفته است، پاسخ داد: یادم می‌آید ۹ ساله بودم از کیف مادر بزرگم یک سکّه یک تومانی برداشتم و به سینمایاماک در چهارباغ اصفهان رفتم و فیلم «تایتان» را دیدم و دومین باری که تتهایی به سینما رفتم در تهران فیلم «گنج قارون» را دیدم.

صدراعلمی با اشاره به اینکه علاقه زیادی به خواندن روزنامه و مجله داشته است، افزود:

علاقه من به خواندن روزنامه و مجله از همان دوران کودکستان بود. یادم می‌آید سر کوچم ما یک دک بود که هر روز ساعت چهار بعدازظهر روزنامه می‌آورد و چند پسرچه که از من بزرگتر بودند آنها را می‌خریدند و می‌خواندند و من به شدت حسرت می‌خوردم چون من عاشق خواندن روزنامه و مجله بودم و خواندن را با مجله دختران و پسران شروع کردم. پول من نداشتم تا آنها را بخرم از همان دکه سر کوچه‌مان تمام روزنامه‌ها، کیهان بچه‌ها و اطلاعات هفتگی دختران و پسران را به قیمت

زنده یاد «خسرو شکیبایی» اولین انتخاب برای پایتزان

وی با بیان اینکه بهترین مصاحبه‌اش در اطلاعات هفتگی با بازیگرهای فیلم مغول‌ها بوده است، بیان داشت: این مصاحبه از نظر خودم بی‌نظیر است. هیچکی فیلم را نمی‌دید اما به دلیل اینکه توسط تلویزیون ساخته شده بود هرشب آنوس های فیلم پخش می‌شد و من همه اسسم‌ها را حفظ شده بودم. یک روز چهارشنبه بود با محمود محمدی که عکاس بود به گرگان رفتم و همه بازیگران فیلم را بینا و با آنها مصاحبه گرفتم و در یک صفحه کامل چاپ شد.

زنده یاد «خسرو شکیبایی» اولین

صرف نظر از شوک های روانی که بخشی از آن رسانه ای و برخی حاصل سیاه نمایی دشمنان خارج کشور است روند حاکی از منطقی شدن نرخ بازار ارز است.

، قیمت دلار در بازار آزاد تحت تاثیر فسادسازی برخی کانال های تلگرانی و دلالات و با سوء استفاده از فضای مذاکرات هسته ای، طی یک دو هفته گذشته که این مذاکرات در جریان بود، روند افزایشی داشت و تا مرز ۳۱ هزار تومان هم بالا رفت که البته عمدتاً معامله با این قیمت ها در فضای مجازی و شبانه و یا در معاملات فردایی صورت می گرفت.تاین در حالی است که با شفاف سازی رسانه های رسمی در خصوص وضعیت مناسب ارزی کشور و اینکه تمامی معاملات رسمی از با نرخ های بسیار پایین تر در سامانه های نیما و صرافه های مجاز انجام می شود، به مرور از سه روز اخیر روند کاهش قیمت شروع شد و امروز نرخ دلار در بازار آزاد به زیر ۳۰ هزار تومان برگشت.
در حال حاضر قیمت دلار در بازار آزاد حدود ۲۹۷۰۰ تومان است و پیش بینی می شود این روند ادامه دار باشد.

عوامل ثبات بازار ارزی چیست؟

سازان شاه ویسی در گفت و گو با تسنیم با بیان اینکه روند بازار ارز در حال حاضر بعد از نوسانات اخیر منطقی تر شده است و بر

Tuesday 14 December 2021

ادرس: تهران، آتوبان نواب، بالاتر از میدان جمهوری، خیابان ارومیه شرقی، پلاک ۱۰۴
سنتق پستی ۱۳۱۸-۷۶۵

شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۵۶۴۹۱-۶۶۶۹۷۳۳

نمابر: ۰۲۱-۶۶۹۴۷۳۳

سازمان شهرستانها: ۰۶۶۶۱۷۷۰ داخلی ۳

چاپ و لیتوگرافی: کار و کارگر

رسول صدراعلمی:

ترانه علیدوستی را امین تارخ به من معرفی کرد



را دارند و در طول فیلمبرداری همیشه حواشش به من بود تا از طرف گروه تعضیف بشوم.

«گلپهای داوودی»: مهم‌ترین فیلم صدراعلمی خطاب به فریدون جیرانی که با او به گفتگو نشسته بود، گفت: «گل های داوودی»

مهمترین فیلم من است، در «های» شما فیلمنامه را نوشتید و به من کاری نداشتید و دلپش این بود که هیچ سکانسی در تهران نبود و همه در جنوب گرفته شده بود اما در «گل های داوودی» از لحظه پیدایش قصه با من همراه بودید.

وی ادامه داد: شما معتقد بودین «گل‌های داوودی» به خاطر شرایط نابینایی یک گرم

خیلی حساس و مهم می‌خواهد به همین دلیل عبدالله اسکندری را معرفی کردید و همچنین عباس گنجوی را معرفی کردید و من او را سر

نفس داد حضور زنده یاد «داوود رشیدی» بود. والی و … فقط بیژن امکانیان از گروه ما بود او رفتم درباره داستان فیلم صحبت کردم که که به خوبی هم درخشید و لیلا پیزاد هم که از فیلم «های» با ما همکاری داشت و ما اطراف این دو بازیگر را از پر از بهترین‌های سینما و تئاتر ایران کردیم و برای تدوین عباس گنجوی کرده‌است یک فضای مثبت و قابل قبولتری داشته‌ایم و برای موسیقی کامبیز روشن آمد و همه اینها را با هماهنگی هم انجام دادیم و شد «گل های داوودی» و اتفاق خوب در سال ۱۳۶۳.

نوسانات ارزی روانی و رسانه ای بود

دلار در سراشیبی؛ روند بازار ارز منطقی‌تر شد

را حفظ می کند گفت: متأسفانه بازار ایران در سال ۱۳۹۹ دچار چالش شد اگر بتوانیم این چالش‌ها را همانطور که در شش ماهه اول سال مدیریت کردیم در سه ماهه سوم سال نیز تحت کنترل بگیریم روند ثبات بازارها واردات و جدا شدن از چسبندگی نرخ های حمایتی و ترجیحی همانطور که رییس کل

سرمایه‌گذاری در تولید به جهت امن بودن در حال شکل گیری است که بخشی از نیازهای کشور هم در صادرات و هم در بسترسازی جریان نقدشونده شده در بازارهای داخلی مشاهده کرد و این امر حرکت به سمت ثبات اقتصادی را نشان می دهد.
وی افزود: هرچه نوسانات در بازار کاهشی شود و روند ثبات استعمار یابد اثر گذرای آن را در برخی بازارها از جمله بازار ارز را می توان مشاهده کرد.تغییراتی که در نرخ ارز مشاهده می کنیم صرفاً مبنی بر قابلیت های این بازار نیست ضمن آنکه شاهد شوک های ارزی گذرا نیز بوده ایم.

بازار خارجی تاثیر گذار است

شاه ویسی با تأکید بر آزادسازی برخی منابع ارزی کشور گفت: چرخ های تجارت خارجی تحت تاثیر همین موضوع روانتر شده است همچنین نرخ صادرات غیرنفتی افزایش داشته است و یک تناسبی بین نرخ های موازی در بازار ارز از نرخ ترجیحی تا نرخ نیما و نرخ بازار اسکناس مشاهده می شود و می توان

بازار خارجی تاثیر گذار است

شاه ویسی با تأکید بر آزادسازی برخی منابع ارزی کشور گفت: چرخ های تجارت خارجی تحت تاثیر همین موضوع روانتر شده است همچنین نرخ صادرات غیرنفتی افزایش داشته است و یک تناسبی بین نرخ های موازی در بازار ارز از نرخ ترجیحی تا نرخ نیما و نرخ بازار اسکناس مشاهده می شود و می توان

مهملکت

M A M L E K A T

«دختری با کفش‌های کتانی»: بعد از شش سال بیکاری

صدراعلمی درباره «دختری با کفش‌های کتانی» نیز توضیح داد: وقتی ایده این فیلم پیدا شد زمانی بود که شش سال بیکار بودم . یک

شب منزل سعید مطلبی بودیم به او گفتم فقط

یک اسم در ذهن دارم ؛ دختری با کفش های کتانی و او گفت یعنی چی؟ به او در پاسخ گفتم شخصیت نوجوانی است که یک روز از خانه بیرون می رود و از میدان ولیعصر تا میدان راه آهن را روی لبه جدول خیابان‌ها راه می‌رود و در طول این سفر شهری ماجراهایی برای او اتفاق می‌افتد. سعید مطلبی گفت ایده خوبی است اما کار من نیست. او چند شاگرد در سیمافilm داشت و به من گفت پسر جوانی به تازگی به کلاس آمده که به نظرم بسیار با استعداد است

از او اسمش را پرسیدم و او پیمان قاسمخانی را برای نقش قطعی شده‌است. اولین لوکیشنی که تولید در اختیار من قرار داد، زنجان رجایی شهر بود. در زنجان شروع، وسط ، بارداری، مادرشن هفتده روز باهم در مورد فیلمنامه صحبت کردیم تا اینکه فیلمنامه بر سرانجام رسید.

وی درباره فیلم «من ترانه ۱۵ سال دارم» نیز توضیح داد: وسطا های تدوین فیلم «دختری با کفش‌های کتانی» فکر کردم که چگونه می‌شود یک قصه درباره دختری بنویسیم که احساساتی نباشد، خیلی عقل‌گرا و منطقی داشته باشد و مشکلات زندگی را خودش یک تن حل کند. متوجه شدم کامبیز با پرتوی آن را کار کرده است با او صحبت کردم؛ از طرح خوشش آمد و نزدیک به یکسال طول کشید تا فیلمنامه آماده شد.

صدراعلمی خاطر نشان کرد: یادم می‌آید در هفته نامه سینما یکی آگهی دادم که بسیار جذاب بود. متن آگهی این بود که «من ترانه ۱۵ سال دارم دختر خوبی هستم اگر این شخصیت را می‌شناسید به ما معرفی کنید» درواقع دنبال بازیگر بودیم. که ترانه علیدوستی این آگهی را دیده بود. امین تارخ به من زنگ زد و گفت ترانه

وزیر فرهنگ بر ضرورت توجه به مرجعیت فرهنگ در تصمیمات دولت تاکید کرد

– وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی امروز با حضور در گردهمایی روسای نمایندگی های جمهوری اسلامی ایران در کشورهای همسایه با تأکید بر نقش و جایگاه فرهنگ در تصمیمات کشور گفت که در دولت سیزدهم تلاش می کنیم تا جایگاه اصلی و مرجعیت مقوله فرهنگ را در تصمیم های دولت به تثبیت برسانیم.

به گزارش وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، «محمد مهدی اسمعیلی» افزود: نگاهی که در دولت سیزدهم به مقوله فرهنگ وجود دارد، این است که فرهنگ پشیران نظام حکمرانی کشور باشد و این امر با توجه به شرایط امروز کشور کار دشواری است، ولی بنای دولت بر این اصل استوار است.

وی به همکاری های مستمر فرهنگی خود با رییس جمهوری در مناصب مختلف اشاره کرد و ادامه داد: با مواضع فرهنگی رییس جمهور محترم آشنایی کامل دارم و نگاه ما در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و رییس جمهوری بر این است که جایگاه اصلی و مرجعیت مقوله فرهنگ را در تصمیمات دولت به تثبیت برسانیم و این موضوع را در برنامه ها و سیاستگذاری ها مورد توجه قرار داده ایم.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی ادامه داد: در حوزه سیاست خارجی هم این نوع نگاه به ویژه در حوزه کشورهای منطقه و همسایه وجود دارد و مرزبندی های سیاسی و امنیتی در مباحث فرهنگی نداریم زیرا معتقدیم مباحث فرهنگی راه را برای ایجاد مباحث در حوزه های مختلف می‌شکاید.

وی در عین حال تصریح کرد: در مذاکرات فرهنگی با دیگر کشورها به ویژه کشورهای همسایه با اشتراکات فرهنگی یکدیگر آشنا می شویم و انتظار می رود در دوره جدید از فعالیت دولت، همکاران بر حوزه دیپلماسی فرهنگی توجه بیش از پیش داشته باشند و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی سیاستگذاری های خود را بر این اساس انجام دهند.

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی گفت: نگاه و برنامه تحولی جدی در بخش رایزنی های فرهنگی داریم و در این زمینه نیازمند کمک سفیران کشور هستیم.

کاریکاتور

پیمان آملی
مدیر مأمور و معزز
فقط خلاصه بکنم
لطفاً شرف پراورید
به کارهایتون مهان
کنیز

آخرین وضعیت ابر بدهکاران بانکی را ببینید!

بانک مرکزی در بخشنامه ای به شبکه بانکی مهلت‌های مقرر در قانون تسهیل تسویه بدهی بدهکاران، برای مشمولان را برای آخرین بار از اول مهر ماه به مدت شش‌ماه تمدید کرد. موضوعی که سوزخ انتشار کارتونی از مهدی عزیزی در خبرنگرانین شد.

نوبت اول

فراخوان لاری پایی کمپنی جهت تهیه لیست بانکد لاری پایی صلاحیت سازندگان شیشه‌های ژئوترانر

شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی شناسایی شرکت‌های سازنده شیشه‌های ژئوتر به شماره ۰۵۰۰۱۱۰۰۰۵۴۳ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت و تحویل اسناد استعلام ارزیابی کیفی تا تهیه لیست پیشنهاددهندگان دارای صلاحیت، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: ۰۹/۰۲/۱۴۰۰ ساعت ۰۹:۰۰ تا ساعت ۱۴:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۰۹/۰۲/۱۴۰۰ مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی: تا ساعت ۱۴:۳۰ روز سه‌شنبه مورخ ۱۰/۰۱/۱۴۰۰ اطلاعات تماس دستگاه مناقسه گزار: تهران، شهرک قدس، انتهای بلوار شهید دادمان غربی، پژوهشگاه نیرو، شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی، شماره تماس: ۰۵۸۳۷۶۰۰۰ اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶

دفتر ثبت نام: ۰۲۱ ۹۳۷۶۸۰۵ و ۰۲۱ ۹۳۷۳۷۸۵

روابط عمومی و امور بیع المالک شرکت مادر تخصصی تولید نیروی برق حرارتی

شماره تماس: ۰۲۱ ۹۳۷۶۸۰۵